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IZ VSEBINE / BESEDE UREDNIKA

Spoštovane bralke in bralci Lipnice!
Ena izmed naslovnih fotografij, ki jo je v svoj objektiv ujel 
Jože Žerdin, prikazuje Bogojino pod belo snežno odejo. 
Letošnja zima nas je, vsaj po mojem spominu, po dolgem 
času presenetila kar dvakrat, in to z dokaj konkretnima poši-
ljkama snega. Z njim pa se vsakič znova prikrade tudi nekaj, 
kar bi lahko poimenovali kar “zimska folklora”: nejevolja za-
radi cestišč in javnih površin, ki kljub trudu in neprespanim 
uram delavcev niso bila povsod očiščena takoj, v trenutku, 

skorajda v stotinki sekunde, kot bi si to marsikdo želel. Takšni odzivi so del širše 
slike naših pričakovanj do javnih storitev. Včasih izvirajo iz razvajenosti, včasih iz 
nerealnih predstav o tem, kaj vse se lahko v danih razmerah sploh izvede, pogos-
to pa tudi iz preproste človeške potrebe, da bi bilo življenje udobno in varno, ne 
glede na vreme. Če primerjamo razmere pri nas z zimskimi ujmami, ki jih poznajo 
drugod po svetu, denimo nedavno v Združenih državah Amerike, hitro dobimo 
širšo perspektivo: marsikje je sneg neprimerno bolj surov in posledice še precej 
bolj trde. Po drugi strani pa je kritičnost do javnih storitev do neke mere razumlji-
va. Stroški življenja rastejo, storitve nas objektivno stanejo vedno več, zato se zdi 
povsem logično, da so pričakovanja o kakovosti višja. Žal pa se ti dve krivulji, cena 
in kakovost, ne premikata vedno z roko v roki. Ko to berete, je zima že skoraj lanski 
sneg. Temperature so se dvignile, v zraku pa se že čuti pomlad. 

Od zadnjega, predbožičnega izvoda Lipnice se je v naši občini zgodilo marsikaj. 
Društva so že vstopila v čas rednih občnih zborov in skupščin, letošnji načrti pa se 
hitro polnijo z idejami in dogodki. Obeležili smo kulturni praznik, izbrali športnike 
leta, podpisali štipendije za 40 naših študentov, se prepustili pustnemu utripu, in 
še bi lahko naštevali. V tem izvodu boste med drugim prebrali tudi o čezmejnem 
posvetu v okviru projekta DIRDET, o obisku vodstva Državnega sveta v naši občini 
ter tudi o mlademu obrtniku Davorinu Mariču iz Andrejec, ki gradi trdne temelje 
uspešne podjetniške zgodbe. Posebno poglavje teh tednov so tudi prihajajoče 
državnozborske volitve. Kampanje so v polnem teku, mnenja se na soočenjih 
krešejo, kandidati nas nagovarjajo na zborovanjih, po radiu, na spletu in televiziji, 
z oglasov in panojev. O opredeljevanju tu ni ne prostora ne potrebe, saj je vsak 
glas osebna odločitev. Vseeno pa velja spomniti na nekaj, kar se v vročici prehitro 
pozabi: po volilnem dnevu bomo še vedno tu. Še vedno bomo sosedje, sodelavci, 
starši, člani društev, organizatorji prireditev in soustvarjalci skupnega prostora. Po 
22. marcu bomo morali skupaj živeti, skupaj načrtovati, skupaj graditi in skupaj 
iskati rešitve, ne glede na to, kdo je koga podpiral, kdo je kandidiral in komu je 
namenil svoj glas. Moč naše skupnosti je bila vedno v tem, da smo znali ostati 
povezani tudi takrat, ko nismo bili istih misli.

Želim vam prijetno branje in lepo pomlad!

Rok Šavel, odgovorni urednik
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Decembrska seja: sprejeli rebalans proračuna za 2025

Draga Martina!

Občinski svet Občine Moravske Toplice je 16. decembra 2025 
izvedel 23. redno sejo, ki je bila tudi zadnja v minulem letu. 
Med najpomembnejšimi odločitvami je bil soglasno sprejet 
odlok o rebalansu proračuna za leto 2025. Prihodki iz bilance 
prihodkov in odhodkov po rebalansu znašajo 13.285.028,04 
EUR, celotna zadolžitev pa 1.500.000,00 EUR. Župan Alojz 
Glavač je poudaril, da je leto finančno zaznamovalo mar-
sikatero presenečenje, a občina ostaja stabilna. Svet je po-
trdil tudi sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2026 – vrednost toč-
ke ostaja nespremenjena. Med imenovanji je svet imenoval 
nove člane nadzornega sveta družbe Rimska Čarda d. o. 

Minilo je eno leto od tvoje smrti, a jaz še vedno nekje v 
podzavesti čakam tvoj klic, tvoje sporočilo, tvoje vprašanje: 
»Kako si ti?«

Martina, jaz sem dobro, od novega leta v novi pisarni za 
dvižno pisalno mizo stojim in vrnitve med sodelavce se ve-
selim. 20. januarja – na dan obletnice tvoje smrti smo sode-
lavci obiskali tvoj grob, svečo ti prižgali, da radi te imamo ti 
zašepetali. Pogrešamo te! Bila si šefica, prijateljica, sodelavka, 
ki za vse jo skrbi in za vse poskrbi. Nikoli te ne bomo pozabili! 
V naših srcih bo gorel večen plamen spomina.

Melita

IZ OBČINE

o. (Slavko Škerlak, Tomaž Gregorec, Andrej Baligač, Sabina 
Gutalj, Robert Grah), za nadomestnega člana nadzornega 
odbora Tatjano Gyergyek iz Sebeborcev ter za predsednico 
Posebne občinske volilne komisije Matejo Cigut iz Murske 
Sobote. Občinski svet je za novega člana upravnega odbora 
LAS Goričko imenoval Boruta Zrima. Svetniki so se seznanili 
tudi z odstopom predsednice Občinske volilne komisije Jo-
lanke Horvat ter podali soglasje k imenovanju Irme Brodnjak 
Firbas za direktorico javnega zavoda Galerija Murska Sobota, 
za dobo petih let od 1. januarja 2026.

Občinska uprava
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praznujemo slovenski kulturni 
praznik. Heroično osebnost in 
umetnost Franceta Prešerna. 
Zame je neizmerno zgovorno, 
pravzaprav čudovito dejstvo, da 
je France Prešeren v resnici vses-
lovenski pesnik. Umetniško pa je 
brez dvoma svetovne ravni poet. 
Slovenci smo ga vsak zase in kot 
narod posvojili, še več, ponotranji-
li. Njegove Poezije so tako dragocene, da jih je dobro venomer 
znova brati. Sam imam drobno knjižico Poezij in oko mi je zastalo 
na mestu, kjer se je prav po preroško velikemu poetu v Gaze-
lah zapisalo: Kdor jih bere, vsak drugače moje pesmi sodi; eden 
hvali in spet drugi vpije. A Kronos, ta pravični mitični bog Časa 
in neusmiljen sodnik je Prešerna že zdavnaj na Olimp postavil. 
Mi Slovenci ga slavimo venomer znova in prav po himnično ga 
bomo kaj kmalu, upajmo, tudi na letošnjih zimskih olimpijskih 
igrah in še kdaj. Vzhičeni in orošenih oči bomo peli Bog našo 
nam deželo, Bog živi ves slovenski svet, brate vse, kar nas je, sinov 
sloveče matere. Ne morem si kaj, da nebi izgovoril še: Živé naj 
vsi naródi, ki hrepené dočakat’ dan, ko koder sonce hodi, prepir 
iz svéta bo pregnan, ko rojak prost bo vsak, ne vrag, le sosed bo 
mejak! V teh verzih biva univerzalen moto in modus sobivanja. 
Mi, ki smo na robu slovenskega etničnega prostora, sobivajoči z 
Madžari in prebivalci različnih etničnih pripadnosti, vemo, kaj nas 
učijo ti Prešernovi, himnični verzi. In ne morem si kaj, ja za sabo 
se ponavljam, ti verzi bi morali izzvenevati v svetovni, univerzalni 
himni in prostorih svetovnih političnih in družabnih manifestacij."

Uredništvo

IZ OBČINE

Prešernov dan – praznik kulture in slovenstva

Izbor naj športnikov Občine Moravske Toplice 2025

Občina Moravske Toplice je 6. februarja 2026 v športno-re-
kreacijskem centru Čarda v Martjancih pripravila osrednjo 
občinsko prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku. 

Voditeljica Miša Zečević je uvodoma poudarila, da je kulturni pra-
znik čas za premislek o pomenu jezika, ustvarjalnosti in kulturne 
dediščine, ki povezuje generacije. Kulturni program se je odprl 
z nastopom mlade kitaristke Taje Pintarič, dijakinje umetniške 
gimnazije iz Ljutomera. Izvedla je skladbo Slovenskega naroda 
sin, pozneje pa še pesem San se šetau in za zaključek Sladka kot 
med. Slavnostni govornik večera je bil dr. Janez Balažic, umetno-
stni zgodovinar, dolgoletni kulturni ustvarjalec in častni občan 
Občine Moravske Toplice, ki je spregovoril o pomenu umetnosti 
in kulture za prostor, v katerem živimo. Poseben del programa pa 
je bil namenjen sodobnemu plesnemu izrazu – Veronika Horvat 
iz Glasbene šole Murska Sobota se je predstavila s koreografijo 
Pulse pod mentorstvom Tjaše Korenjak.
Balažic je v svojem govoru med drugim dejal: "In vendarle, 

Svečana prireditev Izbor naj športnikov Občine Mora-
vske Toplice je potekala 6. februarja 2026 v ŠRC Čarda 
Martjanci.
Občinska športna zveza Moravske Toplice, Občina Moravske 
Toplice in Krajevna skupnost Martjanci so že 26. leto zapored 
počastili najboljše športnike, športnice in športna društva ter 
podelili priznanja za različne športne kategorije za leto 2025. Kot 
je povedal predsednik Občinske športne zveze Branko Recek, je 
izbor namenjen vsem, ki s svojim delom, trudom in predanostjo 
pomembno prispevajo k razvoju športa v občini. Priznanja, zah-
vale in plakete so podeljevali Recek, župan občine Alojz Glavač 
ter podžupana občine Sašo Koca in Štefan Hul. Program ob iz-
boru so s plesno točko popestrili mladi plesalci Plesne šole Zeko.

Perspektivni športnik/športnica
Priznanja za perspektivno športnico oziroma perspektivnega 
športnika so prejeli Ana Ela Ajlec (karate), Elena Kocet (no-

gomet), Viktoria Verbai (judo), Alen Lipič (hokej na travi), 
Luka Küčan (nogomet), Svit Horvat (nogomet), Luka Va-
lentin Grabar (atletika) in Žan Kosaber (motokros).
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Športnik občine – plaketa
Patrik Cipot (SD I. Pohorskega bataljona Ruše, športno 
streljanje) je eden najuspešnejših mladih športnikov v ob-
čini. Kot član državne reprezentance v streljanju z zračno in 
malokalibrsko puško je v letu 2025 postal večkratni državni 
prvak, postavil državni rekord in dosegel vrhunske rezultate 
na mednarodnih tekmovanjih.
Športnik občine – priznanji

Darko Atanasov (NK Čarda Martjanci, nogomet) je dolgo-
letni igralec in vodja martjanske ekipe ter klubski rekorder 
po zadetkih na eni tekmi.
Matej Šavel (ŠD Team Turbo Tropovci, kolesarstvo) je nanizal 
vrsto zavidljivih rezultatov na kolesarskih maratonih doma in 
v tujini, med njimi 1. mesto na Maratonu Moravske Toplice.
Naj športno društvo – plaketa

NK Čarda Martjanci – največje in najuspešnejše športno 
društvo v občini, ki v 10 selekcijah združuje več kot 170 
igralcev. 
Naj športno društvo – priznanje
KMN Mlajtinci je eden najboljših klubov malega nogometa 
v občini, ki je v letu 2025 osvojil 1. mesto v občinski ligi in na 
turnirju za Pokal Občine Moravske Toplice.
Priznanja športne zveze
Jožef Kranjec (Hokejski klub Moravske Toplice) in 2. ekipa 
Namiznoteniškega kluba Kema Murexin Puconci sta prejela 
priznanja za uspehe in predanost športnemu dogajanju v 
občini.

IZ OBČINE

Zahvale zavodom in društvom
Zahvale so prejeli Vrtci Občine Moravske Toplice, Osnov-
na šola Bogojina, Osnovna šola Fokovci, Dvojezična 
osnovna šola Prosenjakovci, Društvo upokojencev Mo-
ravske Toplice ter društvo Štrk Mlaj Mlajtinci.

Športnik upokojenec/športnica upokojenka
Priznanje sta prejela Franc Cör in Ana Gomboc za vrtno 
kegljanje, oba iz Društva upokojencev Moravske Toplice.

Športnica občine – plaketa
Sara Nemet (ŽNK Mura Nona Murska Sobota, nogomet) 
je vratarka članske ekipe in slovenske reprezentance. V letu 
2025 je bila izbrana za najboljšo vratarko slovenske lige, z 
ekipo ŽNK Mura pa je igrala v ligi prvakov in ligi Evropa.
Športnica občine – priznanje
Ema Vöröš (Hokejski klub Triglav) več kot 15 let aktivna 
igralka, državna prvakinja z ekipo HK Predanovci, trenerka 
in sodnica pri mlajših selekcijah.
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IZ OBČINE

Najzaslužnejši športni prostovoljec
Jožef Kulčar je ključna osebnost športnega in družbenega 
življenja v Filovcih in širši občini.
Najzaslužnejši športni delavec – plaketa
Boštjan Cigüt je že 40 let srce in duša NK Čarda Martjanci. 
Svojo športno pot je začel kot igralec, nadaljeval kot trener, 
predsednik, organizator, promotor in vzor mladim.

Uredništvo

Štipendije Občine Moravske Toplice za 2025/2026
V Občini Moravske Toplice so v petek, 13. februarja, v sej-
ni dvorani občine pripravili slovesen podpis pogodb s 
štipendisti za študijsko leto 2025/2026. Dogodek je vodil 
župan Alojz Glavač, organiziran pa je bil v sodelovanju s 
Pomursko izobraževalno fundacijo (PIF), ki skupaj z ob-
čino že vrsto let podpira.
Občina je javni razpis za štipendije objavila septembra 2025 
v občinskem glasilu in na spletni strani. Pogoje za dodelitev 
je letos izpolnilo 40 študentov iz občine, ki se izobražujejo v 
različnih študijskih programih doma in v tujini. Do štipendije 
so upravičeni študenti dodiplomskega in podiplomskega 
študija, ki so državljani Republike Slovenije, imajo stalno 
prebivališče v Občini Moravske Toplice, so redno vpisani 
na visokošolske institucije ter dosegajo povprečno oceno 
najmanj 7,5. 
Skupna višina sredstev za štipendije v tekočem študijskem 
letu znaša 65.205 evrov. Višina posamezne štipendije je od-
visna od seštevka točk glede na oddaljenost kraja izobra-
ževanja ter učni uspeh. Župan je vrednost točke za izračun 
višine letne štipendije določil na 13,50 evra. 

Pogodbe je na slovesnosti podpisalo 20 študentov: Nika 
Sukič iz Vučje Gomile, Jure Smodiš iz Andrejec, Tilen Prelič 
iz Suhega Vrha, Danaja Škrilec iz Mlajtinec, Luka Filip Ružič 
iz Martjanec, Nejc Bojnec iz Mlajtinec, Dani Lenček Kranjec 
iz Sela, Nina Kočiš iz Ratkovec, Nikola Prelič iz Moravskih To-
plic, Rok Ovsenjak iz Suhega Vrha, Neva Horvat iz Mlajtinec, 
Zarja Škrilec iz Mlajtinec, Jakob Nejc Ružič iz Martjanec, Doris 
Gubič iz Martjanec, Matjaž Benkovič Flisar iz Noršinec, Pia 
Recek iz Sebeborec, Tijan Bedič iz Prosenjakovec, Jan Lipič 
iz Sebeborec, Kristina Vöröš iz Mlajtinec in Neja Dervarič iz 
Sebeborec. Preostali štipendisti, ki se slovesnosti niso mogli 
udeležiti, bodo pogodbe prejeli po pošti.

Občina Moravske Toplice tako nadaljuje dolgoletno tradicijo 
vlaganja v znanje in mlade, saj štipendije predstavljajo po-
membno podporo pri izobraževalni poti ter spodbudo za 
prihodnji razvoj lokalne skupnosti.

Uredništvo
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Čezmejni strokovni posvet o razvoju podeželskih središč v Moravskih 
Toplicah
V Moravskih Toplicah je 14. januarja potekal čezmejni stro-
kovni posvet v okviru projekta DIRDET (Interreg Sloveni-
ja–Avstrija), ki ga sofinancira Evropska unija. Dogodek je 
združil predstavnike občin, razvojnih institucij ter strokov-
njake s področja prostorskega načrtovanja in digitalizacije 
iz Slovenije in Avstrije.
Osrednja tema srečanja je bila, kako lahko manjše podeželske 
občine z integriranim pristopom in uporabo sodobnih digital-
nih orodij okrepijo svoja središča ter izboljšajo kakovost bivanja 
za prebivalce in obiskovalce.
Župan Občine Moravske Toplice Alojz Glavač je poudaril, da 
se podeželske občine soočajo z izrazitimi demografskimi spre-
membami, zato morajo biti razvojne odločitve premišljene in 
dolgoročne. Projekti, kot je DIRDET, po njegovih besedah po-
magajo pri celostnem razumevanju prostora, ljudi in njihovih 
potreb.

Podžupan Sašo Koca je izpostavil, da razvoj podeželskih središč 
danes pomeni hkratno usklajevanje bivanjskih, gospodarskih in 
turističnih funkcij. Majhnost občine po njegovem ni ovira, tem-
več priložnost, če zna povezati lokalne potenciale z digitalnimi 
orodji. Ob tem je poudaril pomen dolgoročnega razmišljanja: 
ko bomo leta 2035 pogledali nazaj, si moramo želeti, da smo 
danes sprejeli prave odločitve. Razvoj mora biti večplasten in 
prilagojen tako prebivalcem kot gostom ter obiskovalcem.
Svoje poglede je predstavil tudi župan avstrijskega mesta Vo-
itsberg Bernd Osprian, ki je poudaril, da se lokalne skupnosti ne 
smejo bati novih tehnologij. Te so lahko učinkovito orodje za 
izboljšanje storitev in kakovosti življenja, če jih znamo uporabiti 
v korist ljudi.
V panelni razpravi so sodelovali predstavniki ministrstev, razvoj-
nih institucij in strokovnjaki za prostorsko načrtovanje. Strinjali 
so se, da je ključno povezovanje evropskih razvojnih usmeritev 
z dejanskimi potrebami lokalnega okolja ter postavljanje jasnih 
prioritet. Brez dialoga z lokalno skupnostjo in jasne dolgoročne 
vizije tudi najsodobnejša digitalna orodja ne morejo prinesti 
želenih rezultatov.

Integrirani in participativni pristop
Del posveta je bil namenjen predstavitvi integriranega in par-
ticipativnega pristopa k razvoju prostora. Integrirani pristop 
pomeni, da se razvoj ne obravnava po posameznih področjih 
ločeno (npr. promet, stanovanja, turizem), temveč celostno – ob 
upoštevanju prostorskih, gospodarskih, socialnih in okoljskih 

vidikov hkrati. Le tako je mogoče doseči uravnotežen in traj-
nosten razvoj občinskega središča.
Participativni pristop pa v ospredje postavlja aktivno vključe-
vanje prebivalcev. Ti niso le obveščeni o načrtovanih posegih, 
temveč sodelujejo pri oblikovanju ciljev, prepoznavanju izzi-
vov in iskanju rešitev. Primer dobre prakse iz avstrijskega mesta 
Bärnbach je pokazal, da kratkoročni ukrepi z vidnimi rezultati 
krepijo zaupanje javnosti, dolgoročna strategija pa omogoča 
stabilen razvoj. Ključno je postopno uvajanje rešitev ter odprt 
dialog med občino, strokovnjaki in občani.
Digitalni dvojček kot podpora odločanju
Udeleženci so spoznali tudi primere uporabe t. i. digitalnega 
dvojčka – tridimenzionalnega modela prostora, ki omogoča 
simulacijo različnih razvojnih scenarijev, od urejanja prometa in 
zelenih površin do prenove stavb in turističnega razvoja. Takšna 
orodja pomagajo pri preverjanju vplivov načrtovanih ukrepov 
na prostor in kakovost bivanja, vendar so učinkovita le, če so 
podprta z jasnimi cilji in sodelovanjem lokalne skupnosti.
Posvet je potrdil, da je uspešen razvoj podeželskih središč mo-
goč le ob jasnih skupnih ciljih, čezmejnem sodelovanju in ak-
tivni udeležbi prebivalcev – kar je tudi smer za prihodnji razvoj 
Občine Moravske Toplice.

Uredništvo

IZ OBČINE
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Občine dobro, pokrajine pa samo v ustavi
Občina Moravske Toplice je ena izmed občin, ki so bile 
ustanovljene v času velikih sprememb po osamosvojitvi 
Slovenije, ko je država z zakonom oblikovala novo lokalno 
samoupravo in ljudem omogočila, da o svojem razvoju od-
ločajo bližje domu. Danes občina Moravske Toplice deluje 
že dobrih 30 let in je v tem času postala primer uspešne in 
razvojno usmerjene lokalne skupnosti.
Ustanovitev občin je bila v samostojni Sloveniji ena najpo-
membnejših odločitev. Tudi manjše občine so dobile mož-
nost, da postanejo same svoj gospodar, da same postavljajo 
prioritete, načrtujejo prihodnost in odgovarjajo na potrebe 
svojih ljudi. Prav v tem je moč lokalne samouprave: občina ni 
oddaljena institucija, temveč skupnost, ki jo oblikujejo domačini 
in njihova volja.
Moravske Toplice so v teh treh desetletjih dokazale, kako po-
membno je, da kraj sam upravlja svojo usodo. Občina je znala 
prepoznati svoje potenciale – od termalnega turizma do pode-
želskega razvoja – in jih s premišljenim delom tudi uresničiti. V 
številnih projektih, investicijah in razvojnih programih se kaže, 
da so v Moravskih Toplicah znali obrniti vsak evro, pridobivati 
sredstva, sodelovati v mednarodnih pobudah ter vlagati v infra-
strukturo in kakovost življenja. Primer Moravskih Toplic potrjuje, 
da je bila ustanovitev občin dobra poteza. Lokalna samouprava 
je Sloveniji prinesla razvoj, večjo demokratičnost in bolj urav-
noteženo skrb za različne dele države. Po drugi strani pa tega 
ne moremo reči za pokrajine, ki jih Slovenija še vedno nima. 
Čeprav bi regionalna raven lahko prispevala k bolj usklajenemu 
razvoju širših območij, je ta zgodba ostala nedokončana. Tako 
občine še danes pogosto same nosijo breme nalog, ki bi jih v 
bolj urejenem sistemu delile s pokrajinami.
Državni svet Republike Slovenije ima v tem mandatu na svoji 
agendi stalne razprave o lokalnem in regionalnem razvoju Slo-
venije. Predsednik DS RS Marko Lotrič pravi, da po treh desetletjih 
lokalne samouprave potrebujemo poglobljen razmislek o učin-
kovitosti občin in jasen korak k regionalizaciji. Pri tem spomni, da 
Ustava RS kot najvišji pravni akt v 143. členu pokrajine izrecno 

narekuje, zato nadaljnje odlašanje ni le neučinkovito, temveč 
tudi ustavnopravno nevzdržno; hkrati pa pretirana centralizacija 
(v Ljubljano se vsak dan vozi več kot 140.000 ljudi) slabša kako-
vost življenja in razvojno ravnotežje. »Prav zaradi teh izzivov je 
smiselno ponovno razmisliti o uvedbi pokrajin, ki bi prispevale k 
enakomernejšemu razvoju celotne države in izboljšale življenj-
ske pogoje ljudi v vseh regijah,« pravi Lotrič ter opozarja, da je 
nadaljnjo razpravo o ustanovitvi druge ravni lokalne samouprave 
treba začeti pri vsebini: pri pristojnostih, nalogah in financiranju 
pokrajin, šele nato pa odpreti vprašanja mej, sedežev in imen.
»Zakonodajni paket je bil že vložen v parlamentarni postopek, 
vendar zaradi pomanjkanja politične volje in zadostne podpore 
v trenutni sestavi Državnega zbora RS postopka nismo nada-
ljevali in smo zakonodajo umaknili iz procedure. V DS RS smo 
opravili več krogov posvetovanj s poslanskimi skupinami in pri 
večini ugotovili pripravljenost, da bi v prihodnje zakonodajo 
morda celo podprli,« pravi generalna sekretarka Državnega sve-
ta RS dr. Monika Kirbiš Rojs in dodaja, da bi trenutni predlog 
zahteval spremembo ali prilagoditev približno 170 področnih 
zakonov, kar je izjemno zahteven in verjetno neizvedljiv pro-
jekt v enem samem mandatu: »Ko bo politična volja vnovič 
prisotna, bi bilo smiselno, da se pokrajinski paket znova preuči 
na ravni vladnih resorjev in pripravi v izvedljivem okviru. Pred 
tem pa je ključno preveriti tudi voljo državljanov, ali pokrajine 
sploh želijo.« Z uvedbo pokrajin bi sicer po mnenju dr. Kirbiš 
Rojs učinkoviteje koristili evropska sredstva, saj bi si regije lahko 
samostojno določale razvojne prioritete. Dobro delo občin, kot 
so Moravske Toplice, zato kliče po tem, da po vseh teh letih 
kot država zberemo tudi potrebno politično voljo za naslednji 
korak: ustanovitev pokrajin. Te bi pomenile pomembno vme-
sno raven med državo in občinami ter bi omogočile, da se del 
odločanja države prenese bližje ljudem in dodatno zmanjša 
pretiran vpliv državnega centra ter zagotovi bolj uravnotežen 
razvoj vseh delov Slovenije.

M. P.

Vodstvo Državnega sveta v Moravskih Toplicah
Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko 
Lotrič in generalna sekretarka dr. Monika Kirbiš Rojs sta 
22. januarja obiskala Občino Moravske Toplice, kjer sta se 
seznanila z delovanjem občine ter z aktualnimi razvojnimi 
in investicijskimi projekti. 
Pogovor z županom Alojzem Glavačem, podžupanom Sašom 
Koco ter direktorico občinske uprave Sabino Gutalj se je osredo-
točil na demografske in razvojne izzive občine. V okviru obiska si 
je delegacija ogledala tudi Turistično naselje Suhi Vrh – NINDRI 
INDRI Nature Retreat v Fokovcih in Glamping center Oaza v 
Mlajtincih, ki sodita med večje turistične investicije v Pomurju.

Uredništvo
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Pristojnosti in nadzor Medobčinske inšpekcije in redarstva
Medobčinska inšpekcija in redarstvo (v nadaljevanju MIR) 
občin Cankova, Gornji Petrovci, Grad, Hodoš, Kuzma, Mo-
ravske Toplice, Puconci, Rogašovci, Šalovci in Tišina, je bila 
ustanovljena leta 2007 z namenom opravljanja nadzora nad 
občinskimi odloki Občin ustanoviteljic MIR ter drugimi Za-
koni in predpisi v skladu s svojimi pristojnostmi. Sedež MIR 
je na naslovu Tešanovci 31, 9226 Moravske Toplice.

Zakon o inšpekcijskem nadzoru in Zakon o prekrških po-
drobno določata, kaj se zgodi v primeru, ko inšpektor ali 
redar ugotovijo kršitev predpisov. V prekrškovnem delu se 
izrekajo sankcije oz. globe, v upravnem inšpekcijskem nad-
zoru pa se izdajajo odločbe in sklepi, s katerimi se kršitelju 
naloži odpravo nepravilnosti, pomanjkljivosti ter določi rok 
za odpravo. Zakon o prekrških predvideva izrek opomina ali 
globe. Inšpektorji in redar so pri svojem delu strogo vezani 
na svojo pristojnost in tako ne morejo neposredno posegati 
na področje pristojnosti drugih inšpekcijskih služb, prav tako 
pa tudi ne na področje, ki sodi v pregon kaznivih dejanj. 
Inšpektorji ne morejo posegati v razmerja, ki so dejansko 
civilnopravna ali stvarnopravna (npr. medsosedski spori).

MIR vodi upravne, inšpekcijske in prekrškovne postopke v 
skladu z Zakonom o splošnem upravnem postopku, Zako-
nom o inšpekcijskem nadzoru in Zakonom o prekrških, v ka-
terih odločajo pooblaščene uradne osebe v skladu z Odloki 
občin ustanoviteljic MIR, Zakoni (Zakon o cestah, Gradbeni 
zakon, Zakon o urejanju prostora, Zakonom o varstvu okolja, 
Zakon o pravilih cestnega prometa, Zakon o javnem redu in 
miru,…) in drugimi predpisi, v okviru svojih pristojnosti, po 
uradni dolžnosti opravlja nadzor v upravnih, inšpekcijskih in 
prekrškovnih postopkih, kjer so ugotovljene nepravilnosti. 

Nekaj najpogostejših kršitev, ki jih MIR opaža pri svojem delu 
in za katere je pristojen za reševanje so:  

•	 neurejena gradbena oz. stavbna zemljišča, ki kvarijo 
zunanji videz naselja in okolice;

•	 oskrba s pitno vodo iz javnega vodovodnega omrež-
ja, obvezna priključitev na javni vodovod in prepoved 
dvojne vodooskrbe iz javnega in zasebnega vodnega 
vira;

•	 ravnanje s komunalnimi odpadki – odlaganje, seži-
ganje in ločevanje komunalnih odpadkov; obvezna 
vključitev v organiziran odvoz komunalnih odpadkov 
in uporaba javne službe; 

•	 ogrožanje občinske kategorizirane ceste – poškodo-
vanje, onesnaževanje, preglednost občinske ceste; 

•	 pridobitev in nadzor ustreznega soglasja za gradnjo 
in posege v varovalnem pasu občinske javne ceste s 
strani upravljavca ceste; 

•	 odvajanje in čiščenje odpadne komunalne vode iz go-
spodinjstva, obvezna priključitev na javno kanalizacij-
sko omrežje, kjer je – le ta zgrajena; praznjenje objektov 
za čiščenje odpadne komunalne vode preko pooblaš-
čenega izvajalca; nepravilno odvajanje komunalne od-
padne vode iz gospodinjstva na javne površine; 

•	 nadzor nad gradnjo enostavnih in nezahtevnih objek-
tov; 

•	 nadzor nad turističnimi taksami in poročili; 
•	 nedovoljeno ustavljanje in parkiranje vozil, nepravilno 

parkiranje, prehitra vožnja (meritve hitrosti); 
•	 prosto gibanje psov na javnih površinah idr. 

MIR bo tudi v prihodnje še naprej izvajala poostrene nadzore 
nad kršitvami v svoji pristojnosti, prav tako pa poziva vse 
občane občin ustanoviteljic MIR, da ravnajo preventivno in 
odgovorno ter v skladu s predpisi. 

Prijavo kršitev iz pristojnosti MIR lahko podate na:
1.	 Telefonsko številko za prijave: 02 538 10 30
2.	 Po e-pošti: mir@medobcinska-inspekcija.si 
3.	 Po pošti: Medobčinska inšpekcija in redarstvo, Tešanov-

ci 31, 9226 Moravske Toplice. 

Opozorilo: Lažna prijava je kazniva po 38. členu Zakon o 
inšpekcijskem nadzoru (ZIN, Uradni list Republike Slovenije, 
št. 43/2007 – s spremembami in dopolnitvami) in se kaznuje 
z globo 500,00 evrov za posameznika.

Medobčinska inšpekcija in redarstvo
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Pomembno je slediti svojim sanjam
Pogovarjali z mlado jeziko-
slovko, ki ji niti pri petnajstih 
letih ni manjkalo poguma. 
Srednješolsko in univerzite-
tno izobraževanje je opra-
vljala v sosednji Avstriji.
Nika Sukič prihaja iz Vučje Go-
mile. Osnovno šolo je obiskova-
la v sosednjih Fokovcih, nakar je 
svojo izobraževalno pot nada-
ljevala v sosednji Avstriji. Sogo-
vornica pravi, da v prostem času 
zelo rada bere, igra kitaro in skrbi za živali na domači kmetiji.
In zakaj tujina?
Že od malih nog so me zanimali tuji jeziki, predvsem nemščina, 
s katero sem se prvotno srečevala skozi nemške otroške oddaje 
na raznih avstrijskih in nemških televizijskih programih. Takrat so 
bili slovenski otroški programi časovno omejeni na konce tedna 
in posledično smo številni otroci začeli konzumirati nemške me-
dijske vsebine. Ravno zaradi zanimanja za tuje jezike in kulture ter 
želje, da bi dodatno nadgradila znanje nemškega jezika, sem se 
odločila za srednješolsko izobraževanje v Avstriji.
Kateri program si obiskovala?
Obiskovala sem splošno gimnazijo v Bad Radkersburgu, kjer po-
nujajo različne smeri: glasbeno, jezikovno in naravoslovno smer. 
Jaz sem se odločila za jezikovno smer, kjer smo poleg nemščine 
in angleščine pridobili tudi znanje španščine. Slovenski učenci 
smo imeli možnost, da izberemo slovenščino kot drugi tuji jezik, 
medtem ko so naši avstrijski sošolci imeli izbiro med francoščino 
in latinščino.
Moja izkušnja na BORG-u (Bundesoberstufenrealgymnasium) je 
zelo pozitivna, saj sem bila deležna zelo raznolikih vsebin, dopol-
njenih z izleti. Tako smo v tretjem letniku v sklopu španščine pre-
živeli en teden v Sevilji, kar nam je omogočilo boljše razumevanje 
tamkajšnje kulture in nadgrajevanje znanja španščine. Pomem-
ben pozitiven dejavnik mojega šolanja je bil dober odnos tako z 
avstrijskimi sošolci kot tudi s profesorji, ki so nas vselej spodbujali 
k zastavljanju vprašanj. S sošolci smo stkali tesna prijateljstva, ki 
jih ohranjamo do danes.
Tudi nadaljnjo študijsko pot si nadaljevala v tujini. 
Po opravljeni splošni maturi sem se odločila za študij kitajščine 
na dunajski univerzi. Študijski program sledi standardnemu bo-
lonjskemu modelu, prvostopenjski študijski program zajema šest 
semestrov (tri leta). Pouk mandarinščine (uradnega jezika Ljudske 
republike Kitajske) je predstavljal večinski del študijskega progra-
ma. Medtem ko so začetne vaje temeljile predvsem na osnovah, 
kot so na primer najbolj uporabljene pismenke, izgovorjava ter 
slovnica, smo se v nadaljevanju študija začeli soočati tudi s po-
sebnostmi pisne kitajščine, ki se deloma razlikuje od govorjene 
kitajščine, ter s kitajščino v gospodarskem kontekstu. Poleg ur 
kitajskega jezika smo obiskovali tudi obvezne vaje in predavanja 
o kitajski zgodovini, književnosti, gospodarstvu ter političnem 

sistemu. Ti predmeti nam služijo kot podlaga za razumevanje 
aktualnih dogodkov in sprememb na Kitajskem, ki ne vplivajo 
le na Ljudsko republiko Kitajsko, ampak na cel svet. Po diplomi 
sem vpisala še magistrski študij. Izbrala sem smer prevajalstvo.
Nika je odločna, da bi ponovno izbrala prehojeno pot, saj »so me 
te izkušnje oblikovale v osebo, kakršna sem danes. Te izkušnje pa 
so zame najpomembnejše,« pove. Kot študentka magistrskega 
študija smeri prevajalstvo si po končanem študiju prizadeva op-
ravljati prevajalsko delo, lokacijsko pa se glede zaposlitve ne ome-
juje. »Upam, da bom tekom let zbrala veliko prevajalskih izkušenj, 
ki me bodo privedle do redne in zanimive zaposlitve. Trenutno 
se lokacijsko ne omejujem, vendar vrnitve nikoli ne izključujem.«
Naša sogovornica se redno vrača tudi v rojstni kraj; v kolikor ji štu-
dijske obveznosti to dovolijo, se v domačo vas vrača vsak mesec. 
Dodaja pa, da ohranjanje stikov na velike razdalje v današnjem 
tehnološkem času ne predstavlja težave. »Najpomembneje je, 
da svojim bližnjim namenimo čas, ki pa nima nekega točno do-
ločenega in idealnega obsega. Tako je lahko včasih dovolj tudi 
petminutni klic,« zaključi.
Kaj pa tvoji hobiji?
V prostem času zelo rada berem, tako romane kot tudi kriminalke. 
Prav tako se rada posvetim igranju klasične kitare. Včasih celo po-
rabim več časa za izbiro skladbe, ki jo želim igrati, kot pa za samo 
igranje. Kot marsikdo drug v naši okolici imamo tudi mi doma 
kmetijo. Že od malih nog sem bila vselej obkrožena s številnimi 
živalmi, zato mi je skrb zanje še posebej pri srcu.
Bi lahko primerjala bivanje v majhni domači vasi z bivanjem 
v tujem mestu?
Prednost življenja v mestu, kot je Dunaj, vidim predvsem v jav-
nih prevoznih sredstvih ter enostavnem dostopu do trgovin in 
drugih vsakdanjih storitev. Hkrati pa se mestno okolje ne more 
kosati s podeželskim čistim zrakom ter naravo. Ni naključje, da 
mestom pogosto rečemo betonske džungle, čeprav je tudi na 
Dunaju danes vse bolj občuten trend ponovnega širjenja zelenih 
površin. Življenje na podeželju je zaznamovano z lepoto narave 
in umirjenostjo, vendar hkrati tudi z razmeroma slabše razvito 
infrastrukturo in slabšim javnim prevozom.
Bi želela za konec našim bralcem še kaj sporočiti?
Ob zaključku osnovne šole se soočamo s prvo veliko odločitvijo 
v svojem življenju. Ta se zdi marsikdaj zelo strah vzbujajoča, saj 
bodo posledice te odločitve mogoče vplivale na celotno nadalj-
nje življenje. Pomembno je, da si takrat vzamemo čas in sledi-
mo svojim sanjam, čeprav nas bodo te včasih vodile izven cone 
udobja. Prav tako pa ne smemo pozabiti, da živimo prvič in da 
odločitve niso vklesane v kamen, kot bi rekli v nemščini. Ravno 
v času mladosti, ko šele dokončno oblikujemo svojo osebnost, 
je povsem razumljivo, da mogoče spremenimo svoje mnenje. 
Ta sprememba mnenja pa ne sme biti povezana z občutkom 
krivde ali sramu, temveč z upanjem in veseljem, da se pomikamo 
svojim sanjam naproti.

Maja Cigüt



Lipnica 205 | 13

UPOKOJENSKI KOTIČEK

UPOKOJENSKI KOTIČEK DRUŠTVA UPOKOJENCEV MORAVSKE TOPLICE
Društvo je prejelo priznanja
Občinska športna zveza Občine Moravske Toplice je tudi letos 
podelila priznanja in nagrade za najboljše športnike in športni-
ce ter društva Občine Moravske Toplice. Priznanje med društvi 
je dobilo tudi Društvo upokojencev Moravske Toplice za delo-
vanje na športnem področju, kjer smo zelo aktivni. Priznanje 
je prevzela predsednica Vesna Zadravec.
Prav tako smo imeli dva člana dobitnika priznanj v sklopu 
športnik upokojenec, ki sta ga prejela Ana Gomboc in Feri Cör.

Obisk parlamenta v Ljubljani in vožnja z ladjico po 
Ljubljani

V decembru smo odšli v Ljubljano obiskat parlament, kjer 
nas je lepo in toplo sprejel Damijan Bezjak Zrim, nam raz-
kazal parlament, prek videoprojekciije pa so nam ga tudi 
predstavili. Nato smo se okrepčali z dobro malico in se podali 
na vožnjo z ladjico po reki Ljubljanici. Kot zanimivost smo si 
izbrali vlak za vožnjo do Ljubljane in nazaj. Domov smo se 
vračali z lepimi spomini – čeprav je bilo zunaj mrzlo, nam je 
bilo pri srcu toplo in navdajalo nas je zadovoljstvo.

Razstava ročnih del rokodelske sekcije

Članice sekcije ročnih del, ki jih vodi Erika Koca, so razstav-
ljale svoje izdelke na temo božično-novoletnih okraskov v 
hotelu Termal v Moravskih Toplicah od 22. do 23. decembra 
2025. Razstava je bila dobro obiskana, ogledali so si jo tudi 
otroci z vzgojiteljicami iz Vrtca Moravske Toplice.

Cestnoprometni predpisi
Za svoje člane smo izvedli brezplačno obnovitveno delav-
nico cestnoprometnih predpisov. Za ravninski del upoko-
jencev je bila delavnica 26. januarja 2026 v Vaškem domu 
Mlajtinci, za gorički del upokojencev pa bo 10. marca 2026 
ob 17.00 v Vaškem domu v Selu. Na delavnici smo izvedeli: 
vse o podaljšanju vozniškega dovoljenja, osvežili pravila za 
vožnjo v križiščih in na avtocesti ter se seznanili z nasveti za 
boljšo vidnost in večjo previdnost. Delavnico je vodil Franc 
Marič, dipl. inž. prom., in je bila zelo dobro obiskana.

Darinka Tratnjek 
Društvo upokojencev Moravske Toplice
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Logopedski kotiček: Kako lahko vplivamo na jezikovni razvoj?
Ko se decembrski živžav umiri in nastopi mirni januar, tradi-
cionalno tako šole kot vrtci prirejajo drugi roditeljski sesta-
nek. Zlasti slednji so zelo veseli, če uspejo medse povabiti 
logopeda, ki bi razložil strokovni vidik jezikovnega razvoja. 
Nobena skrivnost namreč ni, da so čakalne vrste na prvi 
pregled pri logopedu vse daljše, odstopanja v jezikovnem 
razvoju otrok pa žal vse pogostejša. Na prvi dejavnik žal 
nimamo večjega vpliva, k spodbujanju jezikovnega razvoja 
otrok pa lahko nedvomno veliko pripomore sleherna od-
rasla oseba.

Predšolsko obdobje, ki je ključno za razvoj številnih podro-
čij in pridobivanje veščin ter znanj, je bistveno za spodbuja-
nje jezikovnega razvoja. Spremembe v delovniku, navadah 
ljudi, življenjskem ritmu in okoliščinah se seveda odražajo 
tudi pri otrokovem razvoju. Otrok z dudo v ustih ne more 
govoriti, kot tudi otrok, ki redno posluša popačene otroške 
besede, ne more razviti pravilnega govora. Da bi se izognili 
kakšnemu obisku logopeda, vam bodo morda v pomoč 
tudi naslednje vrstice.

Na jezikovni in govorni razvoj poleg bioloških in notranjih 
dejavnikov vplivajo tudi (in predvsem) nekateri zunanji, 
med njimi zlasti: dolgotrajna uporaba dude, izpostavljenost 
dojenčkov in malčkov sodobni elektronski tehnologiji, na-
sičenost z aktivnimi igračami, branje, prehrana in grizenje. 
Nekateri vplivajo pozitivno, nekateri negativno.

Duda predstavlja pomembno sredstvo za spodbujanje ne-
nutritivnega sesanja (tj. sesanja, ki ni namenjeno hranje-
nju), prav tako pa ima pomembno tolažilno vlogo za otroka 
(tudi ob vstopu v vrtec), vendar pa prekomerna in dol-
gotrajna uporaba dude nikakor ni priporočljiva. Otroci naj 
bi prenehali z uporabo dude okrog drugega leta. Ko ima 
otrok v ustih dudo, ta vpliva na anatomsko oblikovanost 
ustne votline, spremenijo se resonančne značilnosti (glas), 
jezik zavzame napačen položaj (je pomaknjen navzdol na-
mesto pritisnjen ob trdo nebo) in kar je najpomembnejše 
– izpuščena je komunikacijska priložnost. Duda predstavlja 
fizično prepreko v ustih, pogosto se razvije medzobna iz-
reka glasov, kar še posebej vpliva na izgovorjavo sičnikov 
in šumnikov.

Dokazano je, da otroci, ki so preveč izpostavljeni ekranom, 
zaostajajo na področju jezikovnega izražanja. Mnoge vse-
bine niso primerne niti z jezikovnega niti s psihološkega 
vidika, zato je pomembno izbrati kakovostne vsebine, ki 
si jih ogledamo skupaj z otroki, dogajanje pa po potrebi 
sproti pojasnjujemo. Priporočljivo je, da prvo leto in pol 
otroke povsem izoliramo od uporabe tablic, telefonov in 
televizije, nato čas postopoma stopnjujemo, vendar naj ne 
bi presegel časa ene ure dnevno.

Bolj kot je igrača aktivna, bolj pasiven je otrok. Igrače z 
raznimi vizualnimi, zvočnimi in kinestetičnimi učinki so vse-
kakor zelo zanimive, a od otroka ne zahtevajo praktično 
nič. Otrok jih gleda ali manipulira z njimi z daljincem. Veliko 
večjo uporabno vrednost predstavlja preprosta igrača, ki ji 
življenje vlije otrok sam.

Namesto risank in igric posezimo po knjigah. Zelo uporab-
ne in zanimive so barvite slikanice s čim manj besedila, ob 
katerih otrok lahko veliko pripoveduje. Dobrodošle so knji-
ge v nadaljevanjih (Zgodbe o Pikiju, Franček idr.), saj otrok 
tako hitro usvoji del besedišča, ki se vedno znova ponavlja, 
in zaradi poznane vsebine lažje sledi novi. V poplavi otroške 
literature pa lahko poiščemo znak »zlata hruška« na zadnji 
strani knjige, ki nakazuje na kakovostno vsebino.

Kaj pa grizenje? Za pravilno izgovorjavo slehernega glasu 
morajo biti ustnice in jezik v specifičnem položaju. Nekateri 
glasovi so motorično lažje, drugi težje izgovorljivi. Zlasti pri 
slednjih je zelo pomembna primerna moč obraznih mi-
šic. Te pa krepimo s prehranjevanjem. Ker so mišice ustnic 
načeloma dobro razvite (že zaradi sesanja), so nekatere 
druge obrazne mišice pogosto manj. Zato je pomembno, 
da se otroci srečujejo z grizenjem in žvečenjem, saj mišice, 
ki sodelujejo pri mletju grižljaja, skrbijo tudi za pravilno 
izgovorjavo glasov.

In seveda dober govorni model. Jezik je sicer vrojen, kar 
pomeni, da ima vsak otrok predispozicijo, da se nauči go-
voriti. Govor pa ni vrojen, temveč ga mora vsak posameznik 
usvojiti (se naučiti). Za učenje je ključno ponavljanje. Da 
lahko otrok ponavlja, mora sploh biti izpostavljen govoru. 
In če bodo odrasli okrog njega govorili popačeno (npr. 
ajati, papati, amati, čičati), bo tako govoril tudi otrok. Kajti 
otrok ne govori otročje, ker bi mu bilo tako všeč, ampak ker 
drugače ne zna. Na nas pa je, da ga naučimo.

Maja Cigüt, logopedinja

LOGOPEDSKI KOTIČEK
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Trije miti o ljubezni, ki nas lahko zavedejo
Ljubezen je ena najbolj čustveno intenzivnih izkušenj, ki jih 
lahko doživimo, a hkrati ena izmed najbolj zmedenih. Vsi 
smo že slišali kakšen rek o »pravi« ljubezni. A številna takšna 
prepričanja so v resnici miti, ki nas lahko vodijo v nezdrave 
odnose.

Mit 1: Ljubosumje je znak prave ljubezni
Mnogi verjamejo, da je ljubosumje dokaz, da je partner ču-
stveno povezan in da mu je mar za nas. V resnici pa je pre-
tirano ljubosumje pogosto znak negotovosti, nezaupanja 
ali celo nadzora. Po teoriji navezanosti, ki jo je razvila Mary 
Ainsworth, varno navezani posamezniki zaupajo partnerju 
in čutijo stabilnost v odnosu, tudi ko niso skupaj. Pretirano 
ljubosumje, ki ni utemeljeno na resničnih razlogih, pogosto 
kaže, da posamezniku primanjkuje občutka bazične varnosti 
– notranjega prepričanja, da bo odnos stabilen in varen. V 
skrajnem primeru lahko takšni partnerji kljub dokazom ali 
zagotovilom nenehno dvomijo, sledijo in nadzorujejo dru-
gega, ker sami ne zmorejo zaupati lastnim občutkom ali par-
tnerjevi iskrenosti. Zdrav partnerski odnos zato temelji na 
zaupanju, odprti komunikaciji in medsebojnem spoštovanju, 
ne pa na stalnem dvomu, nadzoru ali strahu pred izgubo.

Mit 2: Če nekoga ljubiš, se moraš zanj spremeniti
Pogosto slišimo, da naj bi se v imenu ljubezni prilagajali ali 
spreminjali, da bi ustregli partnerju. V resnici zdravi partnerski 
odnosi ne zahtevajo, da postanemo nekdo drug ali da se 
popolnoma zlijemo z drugo osebo. Pomembno je, da oba 
partnerja ostaneta svoja in hkrati dopuščata rast in prilaga-
janje, ki izhaja iz želje po izboljšanju odnosa, ne iz strahu ali 
pritiska. Kompromis in prilagoditev sta seveda del vsakega 
razmerja, npr. dogovor o tem, kam iti na počitnice, kako po-
razdeliti gospodinjska opravila ali kako preživeti prosti čas. A 
drastične spremembe osebnosti, vedenja ali življenjskega sti-
la, ki bi bile posledica pritiskov partnerja ali želje po tem, da 
bi bili »boljši« zanj, vodijo do nesorazmerja moči v odnosu.
Partnerja lahko rasteta skupaj, hkrati pa vsak ohranja svojo 
edinstvenost, interese in vrednote. Prava ljubezen pomeni 
sprejeti partnerja z njegovimi vrlinami in napakami, obenem 
pa mu dovoliti, da tudi sam sprejme vas takšne, kot ste. Ko 
oba partnerja čutita varnost in spoštovanje, ni potrebe po 
tem, da bi se drug drugemu »popolnoma prilagajala«, dovolj 
je, da se trudita rasti skupaj, ne pa, da izgubljata samega 
sebe.

Mit 3: Ne moreš ljubiti drugega, če prvo ne ljubiš sebe
Ta izjava pogosto kroži v pop psihologiji in ima v sebi zrno 
resnice, a zahteva nekoliko bolj niansiran pogled. Ljubezen 
do sebe ni enoznačno pogoj za ljubezen do drugih, je pa 
ključna za zdravo postavljanje meja, samospoštovanje in 
izbiro partnerjev, ki nas spoštujejo.

Carl Rogers pravi, da je sposobnost za intimnost tesno po-
vezana z našo avtentičnostjo. To pomeni, da se poznamo, 
sprejemamo svoje prednosti in slabosti ter smo iskreni do 
sebe. Če ne spoštujemo sebe, lahko nezavedno iščemo od-
nose, kjer se podrejamo ali poskušamo kompenzirati lastno 
pomanjkanje samospoštovanja. To lahko vodi v nezdrave 
dinamike, na primer stalno iskanje potrditve, toleriranje nep-
rimernega vedenja ali občutek odvisnosti od partnerja za 
lastno srečo. Ko pa razvijamo zdravo samopodobo, lahko 
v odnosih ostanemo prisotni, ljubecči in povezani, ne da bi 
žrtvovali sebe.

Ljubezen do sebe torej ne pomeni sebičnosti, ampak zave-
danje lastne vrednosti in sposobnost, da v odnosih postav-
ljamo meje, spoštujemo partnerja in hkrati ostajamo iskreni 
do sebe. Prav to nam omogoča, da ljubezen delimo na zdrav 
in uravnotežen način.

Prepoznavanje teh mitov nam pomaga ustvariti bolj 
stabilne in izpolnjujoče odnose. Zavedanje, da ljubo-
sumje ni znak prave ljubezni in da ni potrebno izgubiti 
sebe za to, da bi bili ljubljeni, nam lahko da moč za bolj 
zrele in uravnotežene odnose.

Ines Časar, mag. psih.

VSAKDANJI UTRIPDUŠEVNO ZDRAVJE
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PRAVNI NASVETI

Izplačilo zimskega regresa
Vprašanje:
Stranka nam piše, da še ni dobila izplačanega zimskega re-
gresa. Prav tako sprašuje, ali je delodajalec dolžan izplačati 
zimski regres in kako postopati v primeru, če ji delodajalec 
ne bo izplačal zimskega regresa.
Odgovor:
Zakon o pravici do zimskega regresa ter prenovi ugotavljanja 
davčne osnove z upoštevanjem normiranih stroškov (Uradni 
list RS, št. 91/2025 z dne 19. 11. 2025; v nadaljevanju: zakon) 
določa, da ima delavec pravico do zimskega regresa v višini 
polovice minimalne plače v Republiki Sloveniji.
V letu 2025 znaša bruto minimalna plača 1.277,72€, kar po-
meni, da je vsak zaposleni delavec upravičen do zimskega 
regresa oziroma božičnice v višini 638,86€. Zimski regres 
mora biti obvezno izplačan v denarju. Zimskega regresa to-
rej ni mogoče izplačati v drugih oblikah (npr. boni ali druge 
stvari).
Nadalje se postavlja vprašanje, do katere višine so upravičeni 
delavci, katerih delovno razmerje je krajše od enega leta. Taki 
delavci so po določilih zakona upravičeni do sorazmernega 
dela regresa glede na obdobje zaposlitve pri delodajalcu.
V praksi se pojavljajo številne nezakonite prakse, ki kršijo 
pravice delavcev pri izplačilu zimskega regresa. Delavec se 
je pri delodajalcu zaposlil 1. aprila 2025 in pri njem delal 
do konca leta. V tem primeru je delavec upravičen do 9/12 
zimskega regresa oziroma do 479,25€. Če je bil delavec od 1. 
1. 2025 do 31. 3. 2025 zaposlen pri drugem delodajalcu, mu 
mora sorazmerni del zimskega regresa v višini 3/12 oziroma 
159,75€ plačati ta drugi delodajalec.
Zakon pa določa izjemo od plačila sorazmernega dela 
zimskega regresa za delavce, ki delajo krajši delovni čas od 
polnega, v skladu s predpisi o pokojninskem in invalidskem 
zavarovanju, zdravstvenem zavarovanju, starševskem varstvu 
ali z drugimi predpisi, ki določajo, da imajo pravico do re-
gresa, kot če bi delali polni delovni čas, ter za delavce, ki 
krajši delovni čas opravljajo, ker so žrtve nasilja v družini. Tem 
kategorijam delavcev pripada zimski regres v polni višini, v 
letu 2025 torej v višini 639€.
Zimski regres je moral biti izplačan najpozneje do 18. de-
cembra 2025. V primeru nelikvidnosti delodajalca se lahko s 
kolektivno pogodbo dejavnosti določi poznejši rok izplačila, 
vendar najpozneje do 31. marca 2026.
Poudariti je treba, da se izplačan zimski regres ne všteva v 
davčno osnovo za dohodnino do višine polovice minimalne 
plače. Če izplačilo zimskega regresa presega polovico mini-
malne plače, se razlika šteje kot plačilo za poslovno uspeš-
nost in se do višine povprečne mesečne plače v Republiki 
Sloveniji ne všteva v davčno osnovo.
Do zimskega regresa so upravičeni vsi delavci, ki so v de-
lovnem razmerju z delodajalcem v Republiki Sloveniji. To 
pomeni, da so poleg slovenskih državljanov do zimskega 

regresa upravičeni tudi tujci. Problem nastane, če je tujcu 
prenehalo delovno razmerje pri slovenskem delodajalcu in 
slednji ne razpolaga z njegovim transakcijskim računom. V 
takem primeru je po našem mnenju delodajalec oproščen 
odgovornosti, če stori vse, kar je v njegovi moči, da bi pri-
dobil podatek o tujčevem tekočem računu v tujini in mu 
izplačal sorazmerni del zimskega regresa.
Nekateri delodajalci pa se že pri izplačilu zimskega regresa 
poslužujejo nepoštenih in nezakonitih praks. Tako se je že po-
javilo več primerov, ko so delodajalci izplačali zimski regres 
delavcem, izpolnili svojo zakonsko dolžnost, hkrati pa od njih 
zahtevali vračilo denarja v gotovini. Drug primer, ki se pojavlja 
v praksi, je, da se izplača zimski regres v skladu z zakonom, de-
lodajalec pa trdi, da izplačilo zimskega regresa pomeni kom-
penzacijo za izplačilo nadur. Prav tako se pojavljajo primeri, ko 
delodajalci ne izplačajo celotnega zimskega regresa, ampak 
ga plačajo samo v določenem odstotku. Slednje seveda ni 
dovoljeno, pod posebnimi pogoji je dovoljen le zamik izplačila 
celotnega zakonsko določenega zneska.
Nadzor nad pravilnostjo in zakonitostjo izplačila zimskega 
regresa izvaja Inšpektorat za delo Republike Slovenije. Če 
delodajalec še ni izplačal zimskega regresa oziroma ga ni 
izplačal v celoti, vam svetujemo, da od njega zahtevate 
pisno pojasnilo o razlogih za neizplačilo oziroma izplačilo 
sorazmernega dela zimskega regresa. Ko pridobite njegovo 
pisno obrazložitev, se obrnite na Inšpektorat za delo Repu-
blike Slovenije. Če se delodajalec sklicuje na nelikvidnost, je 
inšpektor dolžan preveriti, ali nelikvidnost dejansko obstaja. 
Nelikvidnost pomeni, da delodajalec ni sposoben porav-
navati svojih zapadlih obveznosti ali postane dolgoročno 
plačilno nesposoben. Nelikvidnost delodajalca je mogoče 
ugotoviti iz finančno-računovodskih dokumentov. Če delo-
dajalec neupravičeno ne izplača zimskega regresa, je pred-
pisana globa za pravno osebo in odgovorno osebo. Globa 
za pravno osebo znaša od 1.500 do 20.000€, za odgovorno 
osebo pa od 450 do 8.000€.

Pravno svetovanje je del projekta »Vključujoče Goričko«, s pod-
poro LAS Goričko v okviru »LEADER (/CLLD), Lokalni razvoj, ki 
ga vodi skupnost«.

DRUŠTVO PARAGRAF
Če imate pravni problem oziroma pravno vpra-
šanje, ga lahko zastavite na elektronski naslov:  
drustvo.paragraf@gmail.com. Pravno svetovanje je 
brezplačno. 

DRUŠTVO PARAGRAF 
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VSAKDANJI UTRIP

Dedek Mraz že 8. leto

Tradicionalni Štefanov pohod v Vučji Gomili

Strelci Strelskega kluba Sokol Krnci z uspešnim letom in novimi pokali

Kako pomembna je tradicija, v kateri starejši pozornost z obda-
rovanjem in priložnostnim programom ob koncu leta namenijo 
najmlajšim, se je tudi konec lanskega leta potrdilo v Tešanov-
cih, kjer že skoraj desetletje poteka prireditev, ki so jo leta 2017 
oživele tamkajšnje gasilke. V pripravi in izvedbi prireditve so 
tudi tokrat sodelovala vsa društva iz vasi, najbolj pa tamkajšnja 
krajevna skupnost, ki je poskrbela za darila. Dedek Mraz s svojim 
spremstvom se je uvodoma tudi letos z vozom popeljal po 
vasi in glasno pozival vse, da se mu na njegovi končni postaji 
pridružijo v vaško-gasilskem domu. Tako jih je kar nekaj pobral 
na svoji poti in jih prepeljal do končnega cilja. Tam je uvodoma 
potekal kulturni program, ki so ga pripravili mladi pevci Sončni 
žarki iz Mlajtincev, kratko dramsko igro pa so prispevale mamice 
iz KTD Moravske zvezdice Moravske Toplice. 

Kot vsako leto na dan svetega Štefana smo se tudi tokrat zbrali 
v Vučji Gomili na tradicionalnem Štefanovem pohodu. KUD 
Avgust Gašparič vsako leto vabi pohodnike od blizu in daleč, 
da dan po božiču preživijo v neokrnjeni naravi, obdani z ljudmi 
dobre volje. Letošnji pohod je privabil 35 pohodnikov iz doma-
če in okoliških vasi. Na okrog 11 km dolgi poti smo občudovali 
rahlo zasneženo pokrajino in poklepetali s sovaščani ter prijate-
lji. Med potjo smo se okrepčali na postojanki, nato pa nadalje-
vali do zadnje postaje – destilarne gina Beyond Mura Distillery, 
ki ima sedež ravno v naši vasi. Gostoljubni novi sovaščani so 
nam postregli s kuhanim ginom, Jernej pa nam je razkazal tudi 
destilarno in odgovoril na vprašanja radovednih obiskovalcev. 
Ogreli smo se ob ognju in se posladkali s penicami ter slastnim 
pecivom. Polni lepih vtisov smo se odpravili do izhodiščne toč-
ke, kjer smo se okrepčali s toplo malico, poklepetali in nazdravili 
Štefkam ter Štefanom. 

Na občnem zboru izpostavili odlične rezultate na 27 tek-
mah, na novoletnem pokalu v Oseku pa osvojili vrh.
V prostorih gasilskega doma v Krncih so se v soboto, 27. decem-
bra, na letnem zboru zbrali člani Strelskega kluba Sokol Krnci (SKS 
Krnci), kjer so se seznanili z opravljenim delom v letu 2025 in 
programom za leto 2026. V preteklem letu se je močno povečalo 
število članov in strelskih aktivnosti. Osem strelskih poligonov, ki 
jih klub upravlja, je čez leto uporabljalo 1210 pretežno rekreativ-
nih športnih strelcev. Vidne rezultate so beležili zlasti strelci na 
glinaste golobe, ki so na vseh 27 tekmah dosegali dobre uvrstitve. 
Med pomembnejšimi dosežki so izpostavili uspešno zaključeno 
gradnjo poligona za glinaste golobe, kjer v prihodnje načrtujejo 
še dograditev manjšega pokritega prostora za strelce. Klub us-
pešno sodeluje tudi s Slovensko vojsko, ki jim zagotavlja uporabo 
strelišča Mačkovci za velikokalibersko orožje na večje razdalje. 

Na kratko smo obeležili tudi državni praznik, Nika Smej pa je 
zapela slovensko himno. Za konec smo si obljubili, da se sre-
čamo spet čez eno leto, ko bo naš pohod vključen v izkaznico 
pohodov po Goričkem.

Maja Cigüt, predsednica KUD Avgust Gašparič

Dobri mož je skupaj obdaril 39 otrok iz vasi, daril pa je bilo de-
ležnih še 16 otrok iz Moravskih Toplic in 9 iz Mlajtincev.

Geza Grabar

Nadaljujejo si prizadevanja za pridobitev zemljišča – z nakupom 
ali dolgoročnim najemom – za nadgradnjo poligona za več vrst 
strelnega orožja. Poudarek delovanja kluba ostaja na varnosti, 
zakonitosti, strokovnosti in strpnosti med člani.

Obisk otrok in njihovih staršev je bil tudi letos izjemen

Za strelci strelskega kluba Sokol Krnci so vidni rezultati dela 
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Člani Čebelarskega društva Moravske Toplice so se zbrali na svojem re-
dnem letnem občnem zboru 

Na pomurskem ocenjevanju medu so Čebelarstvo Pucko, Dušan Puhan 
in Tomaž Gregorec prejeli plakete in priznanja.

VSAKDANJI UTRIP

Čebelarsko društvo Moravske Toplice pred častitljivo 30-letnico

Uspeh na novoletnem pokalu v Oseku

Na občnem zboru ocenili uspešno leto, trije člani pa s 
priznanji na pomurskem ocenjevanju medu.
Člani Čebelarskega društva Moravske Toplice so se v prosto-
rih izletniško kmečkega turizma Gutman – Zver v Bogojini 
zbrali na rednem letnem občnem zboru. Letos bo društvo, 
ustanovljeno leta 1996, obeležilo 30 let delovanja. V društvo 
je včlanjenih 36 rednih in 18 društvenih članov, ki čebelarijo z 
okrog 1300 čebeljimi družinami. Delovni občni zbor, ki se ga 
je udeležilo 31 članov, je vodil predsednik Dušan Puhan. Bla-
gajniško poročilo je podal Matej Ošlaj, poročilo Nadzornega 
odbora pa Andrej Pučko. Med gosti sta bila podpredsednik 
Čebelarske zveze Slovenije Janez Vencelj in predsednik Čebe-
larske zveze društev Pomurja Štefan Šemen, ki sta pohvalila 
delo društva in poudarila pomen pridelave kakovostnega 
medu ter tesnejšega povezovanja s šolami, vrtci in drugimi 
ustanovami v občini. Zbora se je udeležil tudi Jože Kočar iz 
Lovske družine Mlajtinci, ki je predstavil možnosti sodelovanja 
lovcev in čebelarjev pri skupni skrbi za naravo.

Uspešna čebelarska sezona
Čebelja paša je bila v minulem letu na območju društva zado-
voljiva. Spomladi je bogato medila akacija z dnevnim donosom 
okrog 2,5 kg, nadpovprečno dobro pa je medila tudi hoja. Na 
razpis za akacijevo pašo, za katerega skrbi častni predsednik 
Stanko Čiček, so prejeli 38 vlog za čez 2000 panjev. Med izzivi 
leta je bil izbruh čebelje hude gnilobe, ki pa so jo uspešno zajezili. 
Na občnem zboru je predavanje o oskrbi čebel izvedel najstarejši 
član Janez Vogrin, ki s svojimi 93 leti še vedno aktivno čebelari.

Načrti za jubilejno leto
V letu 30-letnice društvo načrtuje izdajo društvenega bilte-
na, strokovno čebelarsko ekskurzijo v Bjelovar na Hrvaškem, 
razpis za akacijevo pašo, nakup čebelarskih oblek in natis 
majic z imenom društva. Pripravili bodo društveni čebelarski 
piknik in več pozornosti posvetili mladim čebelarjem – želijo 
si ustanoviti čebelarski krožek na Osnovni šoli Bogojina.
V društvu so bogatejši za štiri nove člane: Jožeta Dravca, 

Odlične rezultate so strelci SKS Krnci potrdili tudi na tradi-
cionalnem novoletnem tekmovanju v streljanju na glinaste 
golobe v Oseku v Slovenskih goricah, ki ga je 2. januarja na 
strelišču pri Vladu Steinfelserju organiziralo tamkajšnje Strel-
sko društvo. Kljub snegu in mrazu je bilo na strelišču izjemno 
živahno, saj se je zbralo veliko strelcev iz vseh koncev Slo-
venije. Skupni dosežki SKS Krnci na pokalu v Oseku: športni 
stav – 1. Peter Hul, 2. Drago Nemec; veterani športni stav – 1. 
Stanko Lehar, 4. Anton Capuder; lovski stav – 4. Bojan Kovač.

Jože Žerdin

Franca Vogrina, Jožeta Kočarja in Boža Klepca. Nalogo člana 
za pašni red za severni del so zaupali Štefanu Mačku.

Jože Žerdin
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V Filovcih že 20. vinogradniško-vinarski kviz
Zimski čas je kot naročen za izobraževanja in ob tem prijet-
na druženja. Z namenom popularizacije vinogradništva in 
vinarstva, ob tem pa še povezavo prijetnega s koristnim, sta 
Vinogradniško sadjarsko društvo (VSD) Filovci in KGZS-Zavod 
Murska Sobota sredi januarja pripravila jubilejno prireditev, 
v kateri so lahko sodelovali vsi, ki so člani društev. V dvorani 
vaškega doma so se pomerili tekmovalci iz kar osmih dru-
štev, kar je organizatorje prijetno presenetilo, po drugi strani 
pa jim dalo priznanje, da se je ta edinstvena prireditev na 
levem bregu Mure odlično prijela in je samo vprašanje časa, 
kdaj bo to regijska ali celo širša.

Tri ženske
Kmetijska svetovalka murskosoboškega zavoda KGZS Marika 
Feher, ki je članica strokovne komisije vse od začetka, tudi 
letos pa sta bili v njeni družbi sodelavki Janja Posl Korošec, 
specialistka za vinogradništvo in vinarstvo, in svetovalka Mir-
jana Lipaj, je poudarila, da se vinogradniki na kviz zelo dobro 
pripravijo, zato je med njimi vse bolj izenačeno. Vprašanja 
izberejo svetovalke glede na aktualno problematiko v vino-
gradništvu in vinarstvu. Dejala je še, da nekatera vprašanja 
ostanejo, nekatera pa se zamenjajo. Eni zapisujejo pravilne 
odgovore in drugo leto jih uporabijo, če dobijo ista vpraša-
nja. Tu pa tam pa je tudi sreča potrebna.

Najboljši
Tekmovalci ekip, ki so šteli po tri člane, so se pomerili v dveh 
sklopih vprašanj: 15 iz vinogradništva, kot so sortiment vin-
ske trte, bolezni in škodljivci na vinski trti ter oskrba vino-
gradov, in 12 iz vinarstva-kletarstva in kulture pitja vina. Da 
so se lahko lažje pripravili, so z razpisom dobili tudi naslove 
priporočene literature. Na koncu zelo napetega kviza, ko je 
bil zaradi enakega števila točk za odločitev zmagovalca po-
treben dodaten sklop treh vprašanj, so bili najboljši člani VSD 
Turnišče, za katero so tekmovali Franc Bogar, Anton Tivadar 
in Alojz Vukan. Na drugo mesto so se z enakim številom 
točk – 22 – uvrstili Roman Litrop, Ladislav Nagy in Robert 
Vida, tekmovalci iz ekipe Društva vinogradnikov (DV) Čen-
tiba, na tretje pa Borut Smej, Tibor Adorjan in Čaba Feher iz 
Društva vinogradnikov in sadjarjev Lendava (20 točk). Sledijo 

Najboljši tekmovalci (foto: Silva Ivanič) 

V Filovcih je 14. januarja potekal delovni sestanek predsednikov prekmurskih vi-
nogradniških društev, na katerem se je predstavila nova vodja za vinogradništvo 
in vinarstvo na KGZ Murska Sobota Janja Posl Korošec. (Fotografija: Jože Žerdin)

DV Strehovci (19), VSD Filovci in DV Goričko (oboji 17), DV 
Dobrovnik in DV Beltinci. Filovski tekmovalci Drago Ivanič, 
Srečko Barbarič in Marjan Ščančar, ki so lani na tem kvizu sla-
vili, so nam zatrdili, da so veseli, da je zmaga odšla drugam. 

V Prekmurju 11 društev
Feherjeva, ki je zadnjih pet let opravljala koordinacijo med 
društvi, letos pa jo je predala Posl Koroščevi, je še postregla s 
podatkom, da je v Prekmurju, ki je tudi samostojen vinorodni 
okoliš in eden od dveh (še Štajerska Slovenija) vinorodne de-
žele Podravje, 11 vinogradniško-sadjarskih društev. V njih je v 
povprečju okrog 80 članov, okrog dve tretjini je aktivnih, kar 
pomeni, da se udeležujejo dogodkov in strokovnih ekskurzij.

Geza Grabar
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4. Vincekova rez v Filovcih

Četrti blažev rez vinske trte v Filovskem Gaju

Kljub temu, da je bila ob letošnjem godu sv. Vincenca (22. 
januarja) v Prekmurju temperatura globoko pod ničlo in je 
vinorodne griče prekrivala snežna odeja, je simbolična Vin-
cekova rez potekala pod nekaj sončnimi žarki, ki so pregrizli 
zimsko sivo nebo. Tako se po ljudski modrosti vinogradni-
kom obeta še ena dobra letina. Vincekova rez v duhu, da je 
Vincek prvi rezač, ki odklene trto, sicer pa nosi tudi ključe 
vinskih kleti, simbolično pomeni začetek nove vinogradniške 
sezone. Rez, 4. po vrsti, so ob dobri volji in z vsemi pripada-
jočimi običaji tudi letos opravili v Vinogradniško sadjarskem 
društvu (VSD) Filovci. Člane upravnega in drugih organov 
društva sta letos gostila Stanko in Ana Jambrovič v Gaju, 
enem od treh bregov vinorodnih Filovskih goric. Po rezi sta 
jih nato v toplem prostoru v vinski kleti dolgo v popoldne 
razvajala z domačimi mesninami in drugimi dobrotami, 
seveda pa ni manjkala niti žlahtna kapljica. Pod vodstvom 
kmetijske svetovalke KGZ Murska Sobota Marike Feher so 

Člani in članice Društva Gaj Filovci opravili prvo spomla-
dansko vinogradniško opravilo.
V slikovitem vinorodnem območju Filovski Gaj nad vasjo 
Filovci ima Društvo Gaj – vinogradniško turistično društvo 
Filovci svoj društveni vinograd in vinsko zidanico, krito s sla-
mo, ki je pravi arhitekturni biser Filovskega Gaja.  V torek, 3. 
februarja, je društvo pripravilo četrti blažev rez vinske trte. 
Člane je pri vinski zidanici pozdravil predsednik Jože Tratnjek. 
Reza so se poleg domačih članov udeležili tudi člani Društva 
vinogradnikov Beltinci s predsednikom Štefanom Olajem. 
Delo jim je šlo lepo od rok – vinsko trto so obrezali, rozge 
zvezali v šope, nekateri pa so si narezali cepiče za vzgojo 
mlade trte.
Pri rezu so se s svojim znanjem in spretnostjo izkazale tudi čla-
nice društva: Nada Casar, Ivanka Berden, Darinka Tratnjek, Zora 
Jesenko, Darinka Horvat in Zlata Sandič. Članice so v društvu 
pomemben vezni člen – sodelujejo pri organizaciji priredi-
tvah, na kulinaričnem področju, pri rezu in pletju vinske trte, 
pri trganju grozdja ter pri delu v svojih domačih vinogradih. 
Predsednik Tratnjek je pohvalil njihovo delo z željo, da bi bile 
še naprej tako aktivne. Ob koncu reza so se vsi skupaj zbrali 
na vinogradniškem druženju, kjer so ob domačih kulinaričnih 
dobrotah nazdravili z Gajsko kapljico in kuhanim vinom

Geza Grabar

na trti, obteženi z domačimi mesninami, ki pomenijo obilje 
in rodnost, odrezali nekaj rozg in z njo naznanili, da začetek 
del v vinogradih ni daleč.

Geza Grabar
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Bogojina je opravljal naloge gospodarja in bil aktiven v Nad-
zornem odboru. Za svoje delo je prejel številna lovna priznanja, 
odličja in pokale. Danes je drugi najstarejši član družine, ki letos 
praznuje 70-letnico obstoja. Kot je povedal, so bili časi nekoč 
drugačni – pred pol stoletja je bilo na območju družine veliko 
več divjadi, beseda starejšega lovca na lovu pa je veljala kot 
zakon. Danes kljub letom še vedno hodi krmit divje živali – v 
krmišču pogosto sreča divje prašiče, ki prihajajo iz Madžarske. 
Njegov oče je dal tudi prve zametke pri organizaciji Huber-
tove lovske maše pri lovskem domu v Bogojini, ki so jo začeli 
obhajati s pokojnim rojakom škofom dr. Jožetom Smejem in 
duhovnikom Jožetom Horvatom. V spomin na očeta Lovska 
družina Bogojina vsako leto pripravi Štefanov lov. Poleg lovstva 
je Štefan od leta 1982 tudi član Kulturno umetniškega društva 
Prekmurski rogisti, kjer igra na lovski rog – veliki parforc. Rogiste 
vodi Stanko Peterka, predsednik je Rudi Slogovič. Člani imajo 
letno okrog 60 nastopov, med njimi Hubertove maše in lovski 
pogrebi. Štefan je prejemnik zlate in srebrne Gallusove značke. 
Igranja se je priučil pri prof. glasbe Jožetu Grlecu v Murski So-
boti. Aktiven je tudi v PGD Bogojina, kot priučeni kuhar pa rad 
skuha lovski bograč ali bujto repo za lovce in druga društva. 
Kuharskih veščin se je naučil pri Jožetu Vogrinu iz Ivancev. Po 
očetovih lovskih stopinjah hodi sin Jože, prav tako član LD Bo-
gojina. Štefan pravi, da še dolgo ne bo »vrgel puške v koruzo«.

Jože Žerdin
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Štefan Horvat iz Bogojine že pol stoletja član zelene bratovščine
Lovec po duši in srcu, na lovu ga spremlja njegov lovski 
pes nemški žičkodlaki ptičar.

Pisalo se je leto 1975, ko je Štefan Horvat iz Bogojine stopil v 
Lovsko družino Bogojina. Za njegovim polstoletnim lovskim sta-
žem je veliko prehojenih kilometrov s puško ob rami in lovskim 
psom ob boku. Za lovstvo ga je navdušil oče Štefan – z njim je 
hodil na lov in mu pomagal pri zimskem krmljenju divjadi že 
kot petletni deček. V petdesetih letih je uplenil veliko divjadi – 
jelenjad, divje prašiče, zajce, fazane, jerebice – na lovnih revirjih 
Bogojina, Vučja Gomila, Bukovnica in Filovci. V Lovski družini 

Štefan Horvat iz Bogojine 

Jožefa Sakovič iz Vučje Gomile

Lovske zgodbe lovke Jožefe Sakovič
V Lovski družini Bogojina so ponosni na svojo lovko Jožefo 
Sakovič iz Vučje Gomile. Lovsko kariero je začela pri štiridese-
tih letih – za lov jo je navdušil stric Aleksander, h kateremu so 
kot otročičku vedno prihajali lovci. Danes jo članstvo v zeleni 
bratovščini zelo veseli, posebej jo veseli družba prijateljev so-
lovcev. V Lovski družini Bogojina opravlja kar vrsto funkcij: je 
članica Nadzornega odbora, predsednica lovskega turizma, 
predsednica za odlikovanja, članica komisije za ocenjevanje 
trofej, meso preglednica, lovski čuvaj in praporščak. S svojim 
znanjem rada pomaga mladim lovcem z nasveti. Pomaga 
pri lovskih akcijah, čiščenju okrog lovskega doma, krmljenju 
divjadi, v jeseni pa pri spravilu koruze za krmišča. Vsako leto 
sodeluje pri organizaciji Hubertove maše. 
Veseli jo vsak ulovljeni plen, saj za vsakim stoji drugačna 
zgodba. V svoji lovski sobi doma v Vučji Gomili ima že skoraj 
mali lovski muzej, ki ga z veseljem pokaže vsakemu obisko-
valcu. Doma ima tudi oboro z damjaki, ki jih rada gleda in 
hrani. Poleg lova je Jožefa aktivna tudi na drugih področjih. 
Okrog hiše goji rože, drevesa, grmičevje in bonsaje, na vrtu 
pa pridela veliko zelenjave. Odkar se je upokojila, se udele-

žuje raznih pohodov po Pomurju, poje v cerkvenem zboru 
v Moravskih Toplicah in je blagajnik KUD Avgust Gašparič 
Vučja Gomila, kjer aktivno sodeluje v dramski skupini.

Jože Žerdin
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Že 11 naših pohodov v izkaznici Pohodi po Goričkem 2026

DU Moravske Toplice vodi nova predsednica Vesna Zadravec

Vse večje število pohodov kot prireditev z Goričkega je letos 
že 17. leto vključenih v izkaznico pohodov po Goričkem, 
povezuje in koordinira pa jih Goričko drüjštvo za lepše vütro. 
Letos je v izkaznico pohodnika/pohodnice po Goričkem, ki 
jih organizirajo različna krajevna, športna, rekreativna in turi-
stična društva, pa tudi javni zavodi in Krajinski park Goričko, 
povezanih že 39 pohodov, trije več kot lani. 
Iz naše občine sta vanj na novo vključena dva: pohod Krajin-
skega parka Goričko v Selu in že uveljavljeni Štefanov pohod 
v Vučji Gomili. Celo leto trajajoči pohodi so se tudi letos začeli 
s Pohodom Trej kralof na poute po dolaj pa bregaj v Budincih 
(3. januarja) in se bodo spet zaključili s Pohodom ob meji v 
Žitkovcih (26. decembra). Najbolj vztrajni pohodniki, ki v svoji 
pohodniški izkaznici zberejo največ potrdil o udeležbi, bodo 
na posebnem pohodu, ki ga v začetku novega pohodniškega 
leta pripravijo pod naslovom Vsi smo zmagovalci, nagrajeni s 
priznanji in simboličnimi nagradami; najvišja je gorički bočkor. 
Za leto 2025 je bilo pohodnikov z več kot 10 opravljenimi po-
hodi kar 31; najvišje nagrade pa so bili deležni Zlatko Drvarič 
iz Otovcev (33 pohodov, veliki gorički bočkor), Jožef Rituper iz 
Pečarovcev (31 pohodov, mali gorički bočkor) in Vili Kutoš iz 
Križevcev (30 pohodov). Iz občine Moravske Toplice je letos v 
izkaznico vključenih 11 pohodov (lani 10, predlani 9): 22. Pohod 
po Sladki poti v Ratkovcih (8. marca, 12 km), Pohod ob mate-
rinskem dnevu v Filovcih (28. marca, 12 km), Pohod Krajinskega 

V društvo s 500 člani prinašajo novo energijo, več druženja 
in športnih aktivnosti.

V občini Moravske Toplice že vrsto let deluje Društvo upoko-
jencev Moravske Toplice s sedežem v vaško-gasilskem domu 
v Tešanovcih. V društvo je včlanjenih okrog 500 upokojencev 
iz vseh vasi občine. Pred dobrim letom dni so izvolili novo 
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vodstvo: predsednica je postala Vesna Zadravec, podpred-
sednik Emil Vučkič, tajnica društva pa Darinka Tratnjek. Novo 
vodstvo se je dela lotilo z veliko vnemo in se še bolj približalo 
upokojencem. V okviru društva deluje več komisij: za dru-
žabno življenje, za socialo, za šport, za kulturo, zelo aktivna 
pa je tudi sekcija za ročna dela. Na športnem področju se 
upokojenci vključujejo v kegljanje in šah, v starem lovskem 
domu v Moravskih Toplicah pa so uredili keglišče. V letu 2025 
je bilo društvo zelo aktivno na vseh področjih delovanja. 
Izpeljali so poletno druženje v Filovcih in martinovanje, sku-
paj s Športno zvezo Moravske Toplice pa pripravili športne 
aktivnosti. Upokojenci so se podali tudi na izlet in obiskali 
prostore Državnega zbora v Ljubljani. Kot pravi predsednica 
Vesna Zadravec, gre za množično društvo in velikokrat se 
zgodi, da ne morejo najti primerno velikega prostora za vse 
upokojence. Zato si v društvu želijo, da bi ob gradnji nove 
večnamenske dvorane v njej našli svoj prostor tudi upoko-
jenci. V zadnjem času v društvu opažajo, da se vključujejo 
novi člani, ki v društvu vidijo povezovanje in družabnost na 
jesen življenja. Tudi v letu 2026 jim dela ne bo zmanjkalo, saj 
so že pripravili okvirni program aktivnosti na vseh področjih.

Jože Žerdin

parka Goričko v Selu (19. aprila, 13 km), Pohod po Močvari v 
Lončarovcih (26. aprila, 10 km), Pohod od rotunde na Vidov 
brejg v Selu (7. junija, 8 km), 4. Pohod po Sebeborcih (22. avgu-
sta, 10 km), 19. Ivanocyjev pohod v Kančevcih (29. avgusta, 10 
km), 25. Martinov pohod v Moravskih Toplicah (7. novembra, 
12 km) in Štefanov pohod v Vučji Gomili (26. decembra, 10 km). 
Blažev pohod v Bogojini (31. januarja) in 21. Prešernov pohod 
v Tešanovcih (7. februarja) sta bila že izvedena.

Geza Grabar
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Deveti Blažev pohod v Bogojini

Prešerno na 21. Prešernovem pohodu v Tešanovcih

Blaževega pohoda se je udeležilo 115 pohodnikov.
Športno društvo Bogojina je v soboto, 31. januarja, pripravilo 
že deveti tradicionalni Blažev pohod, vključen v izkaznico 
Pohodi po Goričkem 2026. Pohoda se je udeležilo 115 po-
hodnikov vseh starosti iz občine Moravske Toplice in širše 
Slovenije. Med njimi so bili podžupan občine Moravske To-
plice Sašo Koca, državni sekretar za gospodarstvo, turizem in 
šport mag. Dejan Židan ter predstavnik Goričkega drüjštva 
za lepše vütro Jože Rituper. Vse zbrane je v imenu Športnega 
društva Bogojina pozdravil Tomaž Gregorec, vodja pohoda 
pa je bil Benjamin Ošlaj. Pohod je posvečen godu svetega 
Blaža, zavetnika vinogradnikov in kmetov, ko se začne pre-
bujati spomladanska narava. Dobrih 11 kilometrov dolga 
pot je vodila po ulicah vasi Bogojina, mimo župnijske cerkve 
Gospodovega Vnebohoda, po vinorodnem območju Vršič 
do kapelice svetega Urbana, mimo lovskega doma Lovske 
družine Bogojina, čez Trnovski hrib in do zaselka Čereg, 
mimo križa rojaka pokojnega mariborskega škofa dr. Jožefa 

Letos so v soboto, dan pred slovenskim kulturnim prazni-
kom, člani društev iz Tešanovec – nogometnega, prostovolj-
no-gasilskega in kulturno-turističnega društva – skupaj s KS 
Tešanovci pripravili še eno odmevno športno-rekreativno in 
družabno prireditev, tudi letos vključeno v izkaznico Pohodi 
po Goričkem 2026. Potrdilo se je, da gre za zelo priljubljeno 
prireditev, saj se je na razgibano traso, speljano okrog tega 
tipičnega obcestnega panonskega kraja, podalo skoraj 250 
ljubiteljev hoje iz vse Slovenije. Najbolj številčna skupina je 
zopet prišla z Dolenjske – s posebnim avtobusom se je iz 
prijateljske Višnje Gore in drugih krajev iz občine Ivančna 
Gorica pripeljalo kar 51 ljudi iz vrst tamkajšnjih gasilcev, pla-
ninskega društva Polž in upokojencev. Prešernov pohod se 
je pričel pred vaško-gasilskim domom, 12 kilometrov dolga 
trasa pa je bila speljana čez Moravske Toplice in Suhi Vrh. Kot 
veleva tradicija tega pohoda, je bila na okrepčevalni točki pri 
turistični kmetiji Jani na Jelovškovem bregu kratka kulturna 
točka, ki so jo po slovenski himni spontano pripravili poho-
dniki sami – in prav to je posebnost tega pohoda. Pred tem 
so se pohodniki novih moči nabrali še pri Aleksandru v Zgor-
njih Moravcih. Ob vrnitvi na štartno mesto je bil vsak dele-
žen toplega obroka, nekateri posamezniki in skupine pa tudi 
praktičnih nagrad. Nagradili so najstarejše pohodnike: Dašo 
Habjan iz Višnje Gore, Vero Sluga iz Murske Sobote in Gezo 
Džubana iz Moravskih Toplic; najmlajša sta bila Melita Rus iz 
Višnje Gore in Zanej Vitjo Cigut iz Rakičana; najštevilčnejši 
skupini sta bili iz Višnje Gore in Društva Mrožki; najdlje, iz 

Smeja ter nazaj v vas do vaško-gasilskega doma. Pohodniki 
so se med potjo okrepčali, na cilju pa jih je čakala topla ma-
lica in prijetno druženje.

Jože Žerdin

Dolga kolona pohodnikov pred Moravskimi Toplicami 
(foto: Luka Valentin Grabar) 

Nove Gorice, pa so prišli Marjetica in Dejan Medvešček ter 
Kostanca in Albert Koršič. Za veselo druženje sta – prvič v 
obnovljeni dvorani doma – poskrbela Miran in Kristjan Kol-
taj, člana glasbene skupine Duo Nostalgija, ki sta nastop po 
tradiciji začela z Zdravljico.

Geza Grabar
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Pustne maškare v Bogojini

Na pustno soboto, 14. februarja, je Turistično društvo Bogoji-
na pripravilo pustovanje. Pisana paleta najrazličnejših maškar 
se je zbrala na ploščadi pred Kulturnim domom Bogojina. 
Zbralo se je lepo število posameznikov, ki so se prelevili v 
različne živalske in pravljične like – vsaka maškara je bila 
unikatna, saj so se nanje pripravljali dalj časa. Pred začet-
kom pustne povorke po ulicah vasi je vse zbrane pozdravila 
predsednica Turističnega društva Bogojina Marija Zorko z 
željo, da bi maškare pričarale veselje in nasmeh ter odgnale 
zimo, da bi v deželo ob Muri čimprej prišla pomlad. V začetku 

Na tradicionalnem občinskem turnirju v kartanju šnopsa v Krncih je med 
65 kartaši prvo mesto zasedel Staš Vegi, drugi je bil Jože Žganjar, tretji pa 
Jožef Baranja. Foto: Jože Žerdin

Kulturno turistično društvo Moravske zvezdice je že drugo leto zapored 
priredilo turnir v kartanju šnopsa samo za ženske. Prvo mesto je tudi letos 
osvojila Monika Černela, druga je bila Anica Ščap, tretja pa Nataša M. 
Poredoš. Foto: Arhiv društva

VSAKDANJI UTRIP

povorke je maškare spremljal traktor s prikolico, na kateri so 
bile mlade otroške bogojinske maškare. Krajani so pustno 
povorko z veseljem sprejeli in maškaram namenili pustne 
krofe in tople napitke. 
Gospodinje iz Bogojine so za dobro voljo doma ocvrle krofe 
in pripravile druge pustne dobrote. Pomoč pri organizaciji 
pustovanja je Turističnemu društvu Bogojina priskočilo Ga-
silsko društvo Bogojina.

Jože Žerdin

Pomerili so se v šnopsu
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Pokušnja vin povezala domače in 
tuje vinogradnike

Prijetno srečanje 
penzionistk

A borkóstoló összekapcsolta a 
hazai és a külföldi szőlőtermelőket

Kellemes találkozó a nyugdíjas 
hölgyekkel

V petek, 16. januarja 2026, je vino-
gradniška sekcija Kulturno-turistič-
nega društva Ady Endre organizirala 
tradicionalno pokušnjo vin, ki je po-
nudila odličen vpogled v kakovost 
letošnje vinske letine. Na pokušnji je 
bilo predstavljenih skupno 31 vzor-
cev vin, od tega 26 belih in 5 rdečih. 
Sodelovali so domači vinogradniki 
ter gostje iz širše okolice, in sicer iz 
Motvarjevcev, Središča, Čikečke vasi 
in Sela. Posebej velja omeniti Dru-
štvo Gaj iz Filovcev ter vinogradnike iz Madžarske in Kobilja, 
ki so prav tako prinesli svoje vzorce vin. Strokovno ocenje-
vanje je opravila komisija v sestavi Marika Feher, terenska 
kmetijska svetovalka iz KGZS – Kmetijsko-gozdarskega za-
voda Murska Sobota, Röszler Árpi in Janez Grabar. Komisija 
je pri pokušnji ugotovila, da so vina zelo kakovostna in brez 
večjih napak, kar potrjuje dobro delo vinogradnikov tako v 
vinogradih kot v kleteh. Pri nekaterih vzorcih so bile zaznane 
manjše pomanjkljivosti, vendar so strokovnjaki poudarili, da 
jih je mogoče odpraviti s pravilnim pretakanjem vin, zato ni 
razloga za skrb. Takšna srečanja so pomembna priložnost za 
izmenjavo znanja, izkušenj in nasvetov ter pomembno pri-
spevajo k nadaljnjemu izboljševanju kakovosti lokalnih vin.

Bernarda Koroša Pantović

V četrtek, 29. januarja 2026, 
smo bile penzionistke Za-
voda vrtci Občine Mora-
vske Toplice povabljene na 
prijetno srečanje. Z velikim 
veseljem smo se odzvale pri-
jaznemu povabilu. Ob priho-
du nas je pozdravila ravna-
teljica, gospa Biserka Ocvirk, 
ki je poudarila pomembnost 
tovrstnih srečanj in nam prišepnila, da nas čaka prijetno pre-
senečenje. V večnamenskem prostoru smo si skupaj z otroki 
in bivšimi sodelavkami ogledale čudovito predstavo z naslo-
vom »Kako sta Bibi in Gusti sipala srečo«, v izvedbi strokov-
nih delavk iz vrtca Martjanci. Igrico smo spremljale z velikim 
veseljem in v njej zelo uživale. Po predstavi smo se zbrale v 
zbornici, kjer so nas prijazno pogostili z odličnim kosilom. 

2026. január 16-án, pénteken 
az Ady Endre Művelődési és 
Turisztikai Egyesület keretében 
működő borászati szekció 
megszer vezte az immár 
hagyományos borkóstolót, 
amely k iváló betekintést 
nyújtott az idei bortermés 
minőségébe. A kóstolón 
ö s s ze s e n  3 1  b o r m i n t a 
szerepelt, ebből 26 fehér- és 
5 vörösbor. Az eseményen a 

helyi, a szentlászlói, szerdahelyi, csekefai és a seloi, valamint 
Magyarországról és Kebeléről érkező szőlősgazdák vettek 
részt, akik szintén bemutatták boraikat. Az értékelést Feher 
Marika, a Muraszombati Mezőgazdasági és Erdészeti Kamara 
mezőgazdasági tanácsadója, Röszler Árpád és Janez Grabar 
alkotta szakmai bizottság végezte, amely megállapította, 
hogy a borok jó minőségűek és komolyabb hibáktól 
mentesek, ami a szőlősgazdák szakszerű munkáját igazolja 
mind a szőlőültetvényeken, mind a pincékben. Néhány 
mintánál kisebb hiányosságokat észleltek, azonban a 
szakemberek hangsúlyozták, hogy ezek megfelelő átfejtéssel 
orvosolhatók, ezért nincs ok aggodalomra. Az ilyen jellegű 
találkozók alkalmat nyújtanak a tudás, a tapasztalatok és a 
tanácsok megosztására, és jelentősen hozzájárulnak a helyi 
borok minőségének további javításához.

A Moravske Toplice község óvodáinak 
nyugdíjasai idén is meghívást kaptunk 
egy igazán kellemes találkozóra, 
amelyre 2026. január 29-én került sor, 
és amelynek nagy örömmel eleget is 
tettünk. Érkezésünkkor Biserka Ocvirk, 
az intézmény igazgatónője köszöntött 
bennünket, aki hangsúlyozta az ilyen 
jellegű találkozók fontosságát, és 
elárulta, hogy egy kellemes meglepetés 

vár ránk. A többfunkciós teremben a gyermekekkel és a volt 
munkatársainkkal együtt megtekintettük a „Hogyan szórta 
Bibi és Guszti a boldogságot” című csodálatos előadást, 
amelyet a martjanci óvoda pedagógusai adtak elő. A darabot 
nagy örömmel és élvezettel néztük végig. Az előadás után a 
tanáriban gyűltünk össze, ahol finom ebéddel vendégeltek 
meg bennünket. 

IZ DVOJEZIČNEGA OBMOČJA
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Oživljanje starih običajev v 
Središču

Szerdahelyen életre keltek a régi 
szokások

Kulturno društvo Antal Ferenc iz 
Središča je v soboto, 31. januarja 
2026, pripravilo prireditev z naslo-
vom Česanje perja in luščenje buč-
nega semena, s katero so obudili 
dragocene običaje naših prednikov. 
Dogodek je v Središče privabil šte-
vilne obiskovalce od blizu in daleč, 
kar je še en dokaz, da zanimanje za 
ohranjanje kulturne dediščine med 
ljudmi ne pojenja. Vse zbrane je na začetku prisrčno pozdra-
vila predsednica društva Silvija Šanca, ki je poudarila pomen 
tovrstnih srečanj za povezovanje skupnosti ter prenos zna-
nja in običajev na mlajše rodove. Prireditev v Središču so s 
svojo prisotnostjo počastili tudi Ferenc Horváth, poslanec 
madžarske narodne skupnosti v Državnem zboru Republi-
ke Slovenije, Jasmina Opec Vöröš, državna svetnica, Dušan 
Orban, predsednik Pomurske madžarske samoupravne na-
rodne skupnosti, Mihael Šooš, direktor Zavoda za kulturo 
madžarske narodnosti Lendava, ter Attila Zancsics, župan 
Magyarszombatfe. Po uvodnem nagovoru se je delo lahko 
začelo. Obiskovalci so se z veseljem preizkusili v opravilih, ki 
so bila še pred nekaj desetletji del vsakdanjega življenja v 
skoraj vsaki vasi. Česanje perja in luščenje bučnega semena 
je marsikomu obudilo spomine na čase, ko so se ljudje ob 
delu družili, peli in si krajšali dolge zimske večere. Ko je bilo 
delo opravljeno, je sledila pristna domača pojedina, kakršne 
so bile nekoč samoumevne. Vsem prisotnim so postregli z 
»žujco«, na mizah pa se je znašel tudi namazan kruh z zaseko 
in mletimi ocvirki, obvezno s čebulo. Manjkalo ni niti doma-
čih pogač, raznovrstnega peciva ter dobre kapljice, ki je še 
dodatno ogrela razpoloženje. Za veselo vzdušje je poskrbel 
muzikant Ludvik Nemec. Ob zvokih harmonike so se neka-
teri zavrteli tudi na plesišču, kar je večeru dalo poseben čar. 
Prireditev je minila v topli, domači in sproščeni atmosferi, 
obiskovalci pa so se strinjali, da so tovrstni dogodki drago-
ceni ter jih je vredno ohranjati tudi v prihodnje.

Bernarda Koroša Pantović

A szerdahelyi Antal Ferenc Művelődési 
Egyesület 2026.  január 31-én, 
szombaton megszervezte a Tollfosztás és 
tökmagköpesztés című hagyományőrző 
rendezvényét, amellyel felelevenítették 
elődeink értékes szokásait. Az esemény 
számos látogatót csábított a helyi 
faluotthonba, ami újabb bizonyítéka 
annak, hogy az emberek a kulturális 
örökség megőrzése iránti érdeklődése 

napjainkban sem csökken. Az összegyűlteket Šanca Silvija, 
az egyesület elnöke köszöntötte, aki hangsúlyozta az ilyen 
találkozók fontosságát a közösségerősítés, valamint a tudás 
és a hagyományok a fiatalabb generációknak történő átadása 
szempontjából. Az eseményt jelenlétükkel Horváth Ferenc 
nemzetiségi képviselő, Jasmina Opec Vöröš, az Államtanács 
tagja, Orbán Dušan, a Muravidéki Magyar Önkormányzati 
Nemzeti Közösség Tanácsának elnöke, Soós Mihály, a Magyar 
Nemzetiségi Művelődési Intézet igazgatója és Zancsics 
Attila, Magyarszombatfa polgármestere is megtisztelték.
A köszöntőbeszédet követően elkezdődött a munka, a 
jelenlévők pedig örömmel próbálták ki magukat azon 
tevékenységekben, amelyek még néhány évtizeddel ezelőtt 
szinte minden faluban a mindennapi élet részét képezték. 
A tollfosztás és a tökmagköpesztés sokakban felidézte 
az időket, amikor az emberek a hosszú téli estéket közös 
munkával, társalgással, szórakozással és énekkel töltötték. 
Miután befejeződött a munka, a házigazdák hagyományos 
parasztvacsorával kedveskedtek az összegyűlt társaságnak. 
Volt ott kocsonya, vágottzsíros és tepertőkrémes kenyér, 
és – természetesen – vöröshagyma, de a házi pogácsa, a 
különféle sütemények és a finom bor sem hiányzott, ami 
tovább fokozta a vidám hangulatot. A jókedvről Nemec 
Ludvik harmonikás gondoskodott, sőt néhányan táncra 
is perdültek, ami különleges varázst ajándékozott az 
estének. A rendezvény meghitt és kellemes hangulatban 
zajlott, a látogatók pedig egyetértettek abban, hogy az 
ilyen események felbecsülhetetlenek, ezért a jövőben is 
mindenképp meg kell őket őrizni.

Ezúton is őszinte köszönetünket fejezzük ki a konyhai 
személyzetnek a gondosan elkészített és ízletes ebédért. A 
találkozót kötetlen, meghitt beszélgetéssel folytattuk, amely 
során felidéztük azokat az időket, amikor mindannyian még 
dolgoztunk. A nyugdíjasok szívesen meséltünk arról is, hogyan, 
milyen elfoglaltságokkal töltjük a jól megérdemelt nyugdíjas 
napjainkat. Az együtt töltött idő túl gyorsan elrepült. Búcsúzáskor 
megköszöntük az óvoda minden dolgozójának a kellemes, 
örömteljes és meleg pillanatokkal teli délutánt. Az ilyen találkozók 
mindig felvidítanak és új élményekkel gazdagítanak bennünket.

Ob tej priložnosti se iskreno zahvaljujemo osebju kuhinje za 
skrbno pripravljeno in okusno kosilo. Sledil je sproščen in topel 
klepet ter obujanje spominov na čase, ko smo še delale. Penzi-
onistke smo z veseljem povedale tudi, kako danes preživljamo 
svoje zaslužene upokojenske dni. Čas, ki smo ga preživele sku-
paj, je minil prehitro. Ob slovesu smo se zahvalile vsem delav-
cem vrtca za prijetno popoldne, polno smeha in toplih trenut-
kov. Takšna srečanja nas vedno znova razveselijo in obogatijo.

Bernarda Koroša Pantović

IZ DVOJEZIČNEGA OBMOČJA
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Fizioterapevtska vadba v 
Prosenjakovcih

Gyógytorna 
Pártosfalván

Pogovor z Aleksandro Kohek Hari, fizioterapevtko.
Zimski dnevi so lahko zelo 
turobni, še posebej zato, 
ker se ljudje v tem času 
manj gibamo. Prav iz tega 
razloga so na pobudo Kul-
turno turističnega društva v 
Prosenjakovcih organizirali 
vsakotedensko telovadbo 
za ženske, ki poteka v telo-
vadnici DOŠ Prosenjakov-
ci že kar nekaj let. Vadbe 
se udeležujejo vaščanke 
Prosenjakovcev, pridružujejo pa se jim tudi udeleženke iz 
sosednjih vasi. Telovadbo vodi fizioterapevtka Aleksandra 
Kohek Hari, s katero sem se pred vadbo srečala in se z njo 
tudi malce pogovorila.
Kako bi opisali vadbo, ki jo vodite v Prosenjakovcih?
Vadba temelji na elementih fizioterapevtskih vaj, zato jo 
lahko imenujemo fizioterapevtska vadba. Glavni poudarek 
je na pravilni, nadzorovani izvedbi vaj, ki so prilagojene po-
sameznicam glede na njihovo zdravstveno stanje in telesne 
zmožnosti. Namen vadbe ni le krepitev telesa, temveč tudi 
boljše splošno počutje in motivacija za več gibanja v vsak-
danjem življenju.
Komu je vadba namenjena?
Vadba je primerna za vse, ki si želijo varnega in strokovno 
vodenega gibanja. Še posebej je primerna za tiste, ki imajo 
določene telesne omejitve, bolečine ali pa si želijo osvojiti 
pravilne gibalne vzorce ter jih prenesti v vsakdanje aktivnosti.
Zakaj ima gibanje tako pomembno vlogo v fizioterapiji?
Kinezioterapija oziroma gibalna terapija je temelj fiziotera-
pije. Pravilno in redno gibanje pozitivno vpliva na delova-
nje celotnega telesa, zmanjšuje bolečine, izboljšuje telesno 
držo ter pripomore k boljšemu telesnemu in duševnemu 
ravnovesju.
Kako je poskrbljeno za individualen pristop?
Vadba poteka v manjših skupinah, običajno od osem do deset 
vadbenic. Tako se lahko vsaki posameznici posvetim in po 
potrebi prilagodim vaje, še posebej kadar so prisotne zdra-
vstvene težave. Vaje se postopno nadgrajujejo, zato vadba ni 
enolična in spodbuja tudi koncentracijo ter »trening uma«.
Kaj bi izpostavili kot največjo vrednost te vadbe?
Poleg strokovno vodene vadbe je zelo pomemben tudi ob-
čutek skupnosti. Skupaj se z veseljem srečujemo, se gibamo, 
sproščamo in po vadbi odhajamo domov z boljšim poču-
tjem. Prav ta pozitivna energija je razlog, da se vadbenice 
vedno znova z veseljem vračajo.

Bernarda Koroša Pantović

Beszélgetés Kohek Hari Aleksandra gyógytornásszal.
Télen a napjaink gyakran komor, 
borongós hangulatban telnek, főleg 
azért, mert ilyenkor kevesebbet 
mozgunk. Ez okból a pártosfalvi 
Művelődési és Turisztika Egyesület 
kezdeményezésére, a pártosfalvi 
iskola tornatermében már több 
éve, heti rendszerességgel, edzési 
lehetőséget biztosítanak a hölgyek 
számára. A tornaórákra Pártosfalváról, 
de a szomszédos falvakból is érkeznek 
mozgásra vágyó hölgyek. Az edzéseket 

Kohek Hari Aleksandra gyógytornász vezeti, akivel az óra 
előtt beszélgettem.
Hogyan jellemezné a pártosfalvi edzést?
Az edzés fizioterápiás gyakorlatok elemeire épül, ezért 
gyógytornának is nevezhetjük. A hangsúlyt a gyakorlatok 
helyes, ellenőrzött végrehajtására fektetjük, amelyeket az 
egyének egészségi állapotához és fizikai képességeihez 
igazítjuk. A mozgás célja nem csupán a test erősítése, hanem 
az általános közérzet javítása és a mindennapi mozgást 
ösztönző motiváció növelése.
Kinek ajánlott ez az edzésforma?
Az edzés alkalmas mindazok számára, akik biztonságos és 
szakszerűen vezetett testmozgásra vágynak. Különösen 
azoknak ajánlott, akik bizonyos fizikai korlátozással vagy 
fájdalmakkal küzdenek, illetve akik el akarják sajátítani 
a helyes mozgásmintákat, hogy azokat a mindennapi 
tevékenységekben is alkalmazni tudják.
Miért játszik a mozgás ennyire fontos szerepet a fizio-
terápiában?
A kinetoterápia, vagyis a mozgásterápia a fizioterápia alapja. 
A helyes és rendszeres mozgás pozitív hatással van az egész 
test működésére, csökkenti a fájdalmakat, javítja a testtartást, 
valamint hozzájárul a jobb fizikai és lelki egyensúlyhoz.
Milyen módon biztosított az egyéni megközelítés?
Az edzés kisebb, általában nyolctól tíz személyből álló 
csoportokban zajlik. Így minden egyes résztvevőre külön 
figyelmet tudok fordítani, és szükség esetén módosíthatom a 
gyakorlatokat, főleg, ha bizonyos egészségügyi nehézségek 
merülnek fel. A gyakorlatok fokozatosan egymásra épülnek, 
ezért a testmozgás nem monoton, és egyben serkenti a 
koncentrációképességet és az ún. „elmetréninget”.
Ön szerint mi az edzés legnagyobb értéke?
A szakszerűen vezetett testmozgáson kívül rendkívül fontos 
a közösségi élmény tapasztalata is. Örömmel találkozunk, 
mozgunk, kikapcsolódunk, és az edzés után elégedetten, 
jobb közérzettel térünk haza. E pozitív energia az oka annak, 
hogy a résztvevők újra és újra örömmel térnek vissza.

IZ DVOJEZIČNEGA OBMOČJA
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Notranja prenova starega 
gasilskega doma

A régi tűzoltóotthon belső 
felújítása

Stari gasilski dom v Prosenja-
kovcih, zgrajen leta 1939, je 
pomemben del krajevne zgo-
dovine. Po uspešni prenovi 
enega dela objekta so se gasil-
ci odločili, da obnovijo še drugi 
del gasilskega doma, pri čemer 
posebno pozornost namenjajo 
ohranjanju starega značaja stav-
be. Eden izmed pomembnejših 
posegov v okviru notranje pre-
nove je bilo betoniranje nekda-
nje garaže v gasilskem domu, 
pri katerem so sodelovali pred-
vsem mladi gasilci, kar je še posebej pohvalno. Ta prostor je 
bil v preteklosti namenjen parkiranju gasilskih vozil, danes pa 
bo služil predvsem kot funkcionalen prostor za shranjevanje 
orodja in opreme. S tem so gasilci pridobili trden, urejen in 
varen prostor, ki omogoča boljšo organizacijo ter lažji dostop 
do potrebnih pripomočkov. Prenova izboljšuje uporabnost 
prostorov, hkrati pa ohranja zgodovinsko vrednost gasilske-
ga doma, ki bo tudi v prihodnje pomemben del skupnosti.

Bernarda Koroša Pantović

Az 1939-ben épült régi 
pártosfalvi tűzoltóotthon 
jelentős részét képezi a 
helyi történelemnek. Az 
épület egyik részének 
sikeres felújítását követően a 
tűzoltók úgy döntöttek, hogy 
átalakítják a tűzoltóotthon 
másik részét is, különös 
figyelmet fordítva az épület 
régi jellegének megőrzésére. 
A belső felújítás egyik 
jelentősebb beavatkozása 
a tűzoltóotthon egykori 

garázsának betonozása volt. A munkálatokban elsősorban 
fiatal tűzoltók vettek részt, ami különösen dicséretes. Ez a 
helyiség korábban a tűzoltójárművek parkolására szolgált, a 
jövőben pedig főleg a szerszámok és a felszerelés tárolására 
fogják használni. Ennek köszönhetően a tűzoltók egy szilárd, 
rendezett és biztonságos helyiséget kaptak, amely jobb 
szervezést és könnyebb hozzáférést biztosít a szükséges 
eszközökhöz. A felújítás javítja a helyiségek használhatóságát, 
ugyanakkor megőrzi a tűzoltóotthon történelmi értékét, 
amely a jövőben is a közösség fontos része marad.

IZ DVOJEZIČNEGA OBMOČJA / IZ GASILSKIH DOMOV

Od konca maja do konca avgusta osem gasilskih priredi-
tev, tri društva praznujejo 130 let.
Čeprav se v gasilskih prireditvah v letošnjem letu ne bo po-
novilo leto 2024, ko so društva iz naše občine počastila kar 9 
okroglih jubilejev, bo kljub temu na tem področju tudi letos 
pestro, ko se bo od konca maja do konca avgusta zvrstilo 
osem gasilskih prireditev. Kar troje društev – iz Sebeborcev, 
Prosenjakovcev in Tešanovcev – bo letos počastilo 130. oble-
tnico in so po starosti tretja najstarejša v naši občini (PGD 

Letos šest obletnic
Martjanci 135 let, PGD Motvarjevci 134 let in PGD Moravske 
Toplice 132 let). Daljnega leta 1896, ko so bila omenjena tri 
društva ustanovljena, je bilo tistega leta na današnjem slo-
venskem ozemlju ustanovljenih še osem gasilskih oziroma 
tedaj požarnih čet. Letos bodo v naši občini stoletni jubilej 
od ustanovitve počastili v Lončarovcih, na sporedu pa bosta 
tudi dve 90-letnici, v Berkovcih in Suhem Vrhu.

Geza Grabar

Datum Društvo Prireditev

23. 5. 2026 Berkovci 90 let društva

30. 5. 2026 Prosenjakovci 130 let društva

06. 6. 2026 Martjanci Prevzem vozila

20., 21. 6. 2026 Tekmovanje GZ Moravske Toplice

07. 6. 2026 Sebeborci 130 let društva 

18. 7. 2026 Tešanovci 130 let društva

22. 8. 2026 Lončarovci 100 let društva

29. 8. 2026 Suhi Vrh 90 let društva 
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Podpredsednik GZ Moravske Toplice Benjamin Ošlaj, ki v zvezi 
vodi komisijo za delo z gasilsko mladino ter za priznanja in 
odlikovanja, je predstavil delo z mladimi in opozoril na neka-
tere pomanjkljivosti pri pošiljanju predlogov za priznanja in 
odlikovanja. Pri tem je opozoril, da bo po posvetu mentorjev 
mladine kviz gasilske mladine 7. marca na OŠ Bogojina, 21. 
marca pa bo kviz na nivoju pomurske gasilske regije. Na nivoju 
GZ Moravske Toplice naj bi ob kvizu pripravili tudi tekmovanje 
v gasilski orientaciji (regijsko bo konec maja), klasično gasilsko 
tekmovanje, pred poletnimi počitnicami pa tudi tabor Mladi 
gasilec. S strani odgovornega za delo z veterani Franca Kočiša 
oziroma posredno Martine Zakšek, ki v zvezi vodi članice, pa 
je bilo predstavljeno delo z veterani in članicami v minulem 
letu, ozrla pa sta se tudi na aktivnosti v naprej.

Geza Grabar

75-odstotna realizacija javljanja v ReCo – cilj je nad 90 %.
Ena od pomembnih nalog gasilskih društev na operativnem 
področju so tudi njihova redna mesečna javljanja v Regijski 
center za obveščanje (ReCo) oziroma sodelovanje v prever-
janju delovanja mobilnih radijskih postaj vsako prvo soboto 
v mesecu po 12. uri. Tudi po tem se meri njihova ažurnost v 
primeru intervencij. Vseh 27 prostovoljnih gasilskih društev 
iz naše občine oziroma 28 iz GZ Moravske Toplice je tudi 
lani pri tem zabeležilo dober odziv, žal pa so tudi nekatera 
društva, ki to nalogo še vedno ne sprejemajo z dovolj vne-
me, dejali bi lahko, da kar resnosti. Kot je razvidno iz tabele 
za leto 2025, je bila na ravni celotne občine Moravske Toplice 
na tem področju dosežena 75-odstotna realizacija, kar po-
meni, poudarja poveljnik gasilske zveze Štefan Cmor, da jim 
kljub prizadevanjem ni uspelo doseči niti 85 %, a je cilj jasno 
določen – nad 90-odstotna odzivnost. »Na tem področju bo 
potrebno bistveno več doslednosti in sistematičnega dela. 
Cilj mora biti, da imajo vsa društva opravljeno preverjanje 
v celoti in pravočasno,« je dejal, ob tem pa čestital tistim 
društvom, ki so v letu 2025 preverjanje izvedla v 100 %. Po-

novil je, da so poveljniki društev odgovorni za opravljeno 
operativno delo v svojih društvih, kamor pa sodi tudi redno 
preverjanje mobilnih radijskih postaj.

Geza Grabar

Delovno srečanje predsednikov in poveljnikov v Fokovcih 

IZ GASILSKIH DOMOV

Odzivnost gasilskih društev vse večja

Na tradicionalnem posvetu predsednikov in poveljnikov 
28 društev o opravljenem delu in načrtih.
V organizaciji GZ Moravske Toplice in ob gostiteljstvu PGD 
Fokovci je sredi januarja v dvorani vaško-gasilskega doma v 
Fokovcih potekalo delovno srečanje oziroma posvet pred-
sednikov in poveljnikov 28 društev, članic zveze. Gre za tra-
dicionalno srečanje, kjer z več plati pregledajo aktivnosti v 
minulem letu, se pogovorijo o tekočih zadevah ter si zadajo 
naloge v letu, ki se je šele prav začelo. Po pozdravnem nago-
voru gostitelja se je predsednik zveze Dušan Grof uvodoma 
zahvalil in čestital vsem za odlično opravljeno delo na vseh 
področjih tako v preteklem letu kot tudi za vsa leta nazaj. Pri 
tem gre največja zahvala za dober odziv in uspešno delo na 
intervencijah, je dejal, zato je prisotne prosil, naj čestitke in 
zahvale za vse to prenesejo tudi vsem članom in članicam v 
društvih. Pa tudi pri ostalih nalogah (prireditve, tekmovanja, 
administrativno delo ...) je bilo po njegovem mnenju opravlje-
nega veliko dela in je bilo vse v glavnem v skladu s pravili. V 
nadaljevanju je opozoril na samo nekatere manjše pomanjklji-
vosti, ki pa jih je z malo več pozornosti mogoče hitro odpraviti. 
Posebej je izpostavil, da bo junijsko dvodnevno tekmovanje 
GZ Moravske Toplice, katerega izvajalec naj bi bilo eno od 
društev iz gasilskega sektorja Martjanci, za članske kategorije 
med drugim taktična mokra vaja, zato naj bi bilo zelo zahtev-
no. Miran Cvetko, namestnik poveljnika GZ Moravske Toplice, 
je prav tako menil, da so bila posredovanja na intervencijah 
ustrezna; pri letnih pregledih društev pa je menil, da je pot-
rebno nadgraditi znanje in upoštevati izkušnje iz preteklih let. 

Gasilci o delu za nazaj in naprej
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V galeriji Uffizi v Firencah imajo na ogled prekrasno sliko z 
naslovom Gospodovo oznanjenje slikarja Simoneja Martinija 
(1284–1344). Delo prikazuje Devico Marijo v trenutku, ko ji pride 
nadangel Gabriel sporočit veselo novico, da bo rodila Božjega 
sina – Jezusa. Mene kot občudovalca vseh vrst lepih umetniških 
del in kot vnetega bralca leposlovja na sliki očara predvsem 
presenečen, skoraj jezen Marijin odziv ob angelovem prihodu. 
Zakaj? Zato, ker jo je nebeški sel obiskal ob času, ko je brala 
knjigo. Celo prst je postavila med strani, kjer jo je nehala brati. 
Pa platnice knjige so obarvane rdeče, v barvi obleke, ki jo je ob 
branju nosila pod ogrinjalom. Seveda je veselo novico kasne-
je sprejela, sprejela z besedami: »Glej, dekla sem Gospodova, 
zgodi se mi po tvoji besedi!«
Branje leposlovja, besednih umetnosti, dela človeka dobre-
ga, čustvenega, ljubečega. Ga notranje bogati. Zakaj pravo 
bogastvo ljudi ni v njihovih denarnicah, temveč v njih srcih in 
glavah. V čisti ljubezni in v blagih mislih. Največ, kar lahko dá 
človek sočloveku, je namreč ljubezen. Naš pesnik France Pre-
šeren, po katerem slovenski kulturni praznik še dandanes radi 
poimenujemo po njem, je je premogel veliko. Do otrok, svojih 
prijateljev (Matija Čop, Andrej Smole, Miha Kastelic, Emil Koryt-
ko), sorodnikov, do Julije Primic, Ane Jelovškove, do najprep-
rostejših ljudi, domovine Slovenije (takrat Kranjske dežele), 
do vseh narodov in – bi danes rekli – do vseh narodnostnih 
manjšin (primerjaj izpovedano v Zdravljici!). Največji slovenski 
pesnik ni poznal laži, obrekovanja, poniževanja ljudi in drugih 
nečednosti. Ni mogel in ni hotel poznati, saj ne sodijo v člove-
kovo kulturo, lepo vedenje, v ravnanje civiliziranega, dobrega 
človeka. Vse prej zgoraj omenjene grehe – in še marsikaj sla-
bega, vzvišenega, nekulturnega, celo sovražnega, kar vedno 
bolj opažamo in čutimo med ljudmi v naših vaseh, v lokalni 
skupnosti, v domovini Sloveniji in v svetu – moramo obrniti k 
spoštovanju sobivajočih posameznikov in različnih skupin, k 
solidarnosti do revnih, dostojanstvu do starejših, do tistih, ki ne 
dobijo zaposlitev, do drugače mislecih; k ljubezni do vseh. Da 
bomo postali táki, moramo – med drugim – več brati, veliko 
več brati ne le strokovno literaturo, temveč tudi leposlovje. Ob 
ustanovitvi naše občine smo svétniki takratnega občinskega 
sveta v njenem širšem programu poudarili, da bi se le-ta morala 
razvijati predvsem na treh področjih: turističnem, kmetijskem 
in kulturnem. Kako je pri nas danes s prvima dvema, presodite 
bralci sami, podpisani si ne upam. Na kulturnem – pa se mi zdi – 
da nam ostaja več ali manj le še folklora. V dobesednem, lepem, 
in širšem, slabšalnem pomenu. To drugo lahko do velike mere 
premagamo z branjem. Z branjem lepe besedne umetnosti 
mnogih dobrih tujih in naših, slovenskih, avtorjev, med njimi 
tudi nekaj odličnih prekmurskih. Knjige so nam na razpolago 

Vir: Spletna stran Enciklopedije Britannica

Duhovniški dnevi v Kančevcih
Na duhovniških dnevih so se v Kančevcih zbrali duhovniki iz soboške 
in celjske škofije, prisotna pa sta bila tudi murskosoboški škof dr. Janez 
Kozinc in škof celjske škofije dr. Maksimilijan Matjaž. Ob tej priložnosti so 
si ogledali selansko rotundo.

Jože Žerdin

KULTURNE DROBTINICE / DUHOVNI UTRIP

Ob letošnjem kulturnem prazniku, Prešernovem dnevu

v vseh pomurskih knjižnicah in že trideset let tudi v potujoči 
knjižnici (bibliobusu) soboške Pokrajinske in študijske knjižnice.
Od svetih knjig pa bi vsak naš občan – kristjan – moral poznati 
Sveto pismo, v celoti vsaj njegovo Novo zavezo, v Stari zavezi 
pa obvezno Visoko pesem, ki je ena sama LJUBEZEN.

Jože Vugrinec
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Državna prvakinja v judu U12 in perspektiv-
na športnica Občine Moravske Toplice.
V Judo klubu Moravske Toplice raste mlada ju-
doistka, ki s svojo predanostjo, rezultati in zdravo 
ambicijo navdušuje. Viktoria Verbai, letnik 2015, 
je državna prvakinja v kategoriji U12, na izboru 
Naj športnik Občine Moravske Toplice 2025 pa je 
nedavno prejela priznanje za perspektivno špor-
tnico. V pogovoru za Lipnico nam je zaupala, od 
kod izvira njena ljubezen do juda, kako usklajuje 
športne in šolske obveznosti ter kako daleč segajo 
njene sanje. Viktorijina pot v judo se je začela že v 
prvem razredu osnovne šole, ko je v okviru inte-
resne dejavnosti prvič stopila na tatami. 

Odločitev je bila povsem njena. »V šoli smo imeli možnost izbra-
ti judo kot interesno dejavnost in se mi je zdelo zanimivo. Zelo 
hitro me je navdušilo bolj kot druge dejavnosti,« pove Viktoria, 
ki ji je judo hitro postal veliko več kot le športna aktivnost. »Pri 
judu me najbolj navdušuje to, da se dobro počutim in dosegam 
dobre rezultate,« doda z nasmehom. A koristi juda segajo dlje 
od tekmovalnih dosežkov. 
Viktoria izpostavlja, da ji judo izven tatamija daje spoštovanje 
pri prijateljih in samozavest pri sebi – vrednoti, ki sta za mlade-
ga človeka v odraščanju neprecenljivi. V Judo klubu Moravske 
Toplice se Viktoria počuti kot doma. »Rada hodim na treninge, 
s trenerji in ostalimi člani se odlično razumem,« pravi.  In prav to 
prijetno vzdušje v klubu, ki temelji na medsebojnem spoštova-
nju in skupnem napredku, je eden od razlogov, da ji motivacija 

Viktoria Verbai: s tatamija proti olimpijskim sanjam
za treninge nikoli ne pojenja. Viktorijin teden je za 
mlado učenko razmeroma zahteven. Večinoma 
trenira trikrat tedensko, poleg tega pa jo čakajo 
šolske obveznosti in druge dejavnosti. Zato si dan 
načrtuje vnaprej in poskrbi, da vse uskladi. »Včasih 
pa se zgodi, da zvečer omagam, ker sem imela 
preveč obveznosti v enem dnevu,« iskreno prizna. 
Največkrat mora žrtvovati udeležbo pri kaki drugi 
dejavnosti, ki se dogaja na dan tekmovanja – naj-
večkrat ob vikendih. A vsakokrat znova potrdi, da 
ji je judo vreden tega odrekanja. Ko jo vprašamo 
po vzornikih, Viktoria ne izpostavi posameznega 
imena. »Občudujem vse, ki dosegajo dobre rezul-

tate,« odgovori premišljeno. Za njeno največjo oporo pa poskrbi 
družina, ki jo pri športni poti spodbuja, spremlja na tekmovanja 
in z njo deli tako veselje zmag kot učne ure porazov.
Leto 2025 je bilo za Viktorijo posebno uspešno. Poleg več prvih 
mest na pokalih in mednarodnih turnirjih je osvojila naslov dr-
žavne prvakinje v kategoriji U12 ter nedavno na občinskem iz-
boru Naj športnik Občine Moravske Toplice za leto 2025 prejela 
priznanje za perspektivno športnico. Kateri trenutek ji je ostal 
najbolj v spominu? »Najbolj sem se veselila naslova državne 
prvakinje in trenutek, ko sem stala na zmagovalni stopnički, mi 
je ostal najbolj v spominu. Tudi naziv perspektivne športnice 
Občine Moravske Toplice mi je pomenil veliko,« z vidnim po-
nosom pove Viktoria. Ali bi judo priporočila vrstnikom? »Če bi 
mi kdo rekel, da ga zanimajo borilne veščine, bi mu priporočala 
judo,« odgovori brez oklevanja. Sama si želi še naprej trenirati 
in dosegati uspehe. A ko govori o prihodnosti, njene sanje se-
gajo dlje od občinskih in državnih tekmovanj. »Upam, da bom 
v prihodnosti lahko sodelovala na olimpijskih igrah in postala 
olimpijska prvakinja,« zaključi Viktoria z iskricami v očeh. In če 
je pot do olimpijskega zlata dolga, je Viktoria Verbai nedvomno 
naredila prave prve korake. S predanostjo, disciplino, podporo 
družine in toplim okoljem Judo kluba Moravske Toplice ima 
vse, kar mlada športnica potrebuje za rast.

Rok Šavel

ŠPORT / IZ ŠOL IN VRTCEV

V športnem duhu, z veliko smeha in še več dobre volje so se 
zaposleni Osnovne šole Bogojina znova pomerili z zaposle-
nimi Osnovne šole IV Murska Sobota. Šlo je za prijateljsko 
srečanje, katerega namen je bil, da se bolje spoznamo, da 
smo aktivni in se ob tem zabavamo. To je bilo že drugo sreča-
nje in tudi tokrat je zmaga pripadla OŠ Bogojina. Po dvoboju 
je sledilo prijetno druženje, kjer smo kovali nove načrte za 
prihajajoča srečanja. Tovrstni dogodki nas obogatijo, med-
sebojno povežejo in krepijo dobre odnose med šolami.

Nejc Černela, učitelj

Prijateljska nogometna tekma zaposlenih 
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IZ ŠOL IN VRTCEV

Božično-novoletna voščilnica na OŠ Bogojina v podporo 
šolskemu skladu.

Ko so se prižgale praznične luči, se je na OŠ Bogojina te-
lovadnica preobrazila v tih zimski svet. Božično-novoletna 
voščilnica, pripravljena v podporo šolskemu skladu, ni bila le 
prireditev, temveč povabilo, da obiskovalci za trenutek odlo-
žijo vsakdan in vstopijo v prostor, kjer glasba stopa po snegu, 
besede dihajo počasi in toplo, otroška domišljija pa odpira 
vrata pravljičnim doživetjem. Večer so odprli najmlajši, ka-
terih glasovi so v prostor prinesli nežnost in iskrenost. Sledili 
so mlajši šolski glasbeniki, ki so z instrumentalnim zvenom 
razširili zgodbo večera in pokazali, kako se lahko ista misel 
izrazi na različne načine. Poseben pečat so dodali tudi gostje 
iz Glasbene šole Beltinci, katerih nastop je dvorano napolnil 

Pravljica, kjer zažari dobrota
s toplino, domačnostjo in občutkom glasbene povezanosti. 
Osrednji del prireditve je predstavljala božična igrica, ki je 
pripovedovala zgodbo o zborčku, ki se uči peti božične pe-
smi. Otroški glasovi so se sprva iskali in previdno stopali drug 
ob drugem, nato pa so se skozi sodelovanje in vztrajnost 
povezali v skupno melodijo. Pravljica je govorila o pogumu, 
potrpežljivosti in moči skupnosti ter se z nežnim sporočilom 
dotaknila tako mladih kot starejših obiskovalcev. Večer je 
dobil sodobnejši utrip z ritmično točko body percussion v 
izvedbi učencev od 6. do 9. razreda. Z gibi, ploskanjem in 
koraki so pokazali, da glasba ne živi le v instrumentih, temveč 
tudi v telesu in skupnem ritmu. Zbrane je nagovoril ravnatelj, 
ki je poudaril pomen sodelovanja, medsebojne podpore in 
vrednot, ki šolski prostor povezujejo tudi zunaj učilnic. Pred 
zaključkom je spregovorila še predstavnica šolskega sklada, 
ki je s toplimi besedami spomnila, da prav solidarnost, drob-
na dejanja pomoči in skrb drug za drugega omogočajo, da 
lahko številne šolske dejavnosti in sanje učencev zaživijo 
tudi onkraj odra. Zadnji zvoki niso povsem izginili, temveč 
so obstali med obiskovalci kot nevidna nit topline. Božično-
-novoletna voščilnica se je tako zaključila z občutkom, da 
pravljica še naprej tiho živi v spominu in srcu.

Lavra Černela, učiteljica slovenščine

Ob slovenskem kulturnem prazniku, 8. februarja, je v kulturni 
dvorani Bogojina potekala prireditev Tam, kjer sem doma, ki 
so jo pripravili učenci Osnovne šole Bogojina v sodelovanju 
z otroško folklorno skupino KUD Jože Košič Bogojina. 

Tam, kjer sem doma – prireditev ob kulturnem prazniku
Program je bil posvečen slovenskim ustvarjalcem, predvsem 
Francetu Prešernu in Jožetu Plečniku, ter je skozi pesem, reci-
tacijo, glasbo in ples razmišljal o pomenu doma kot prostora 
pripadnosti, jezika in skupnih spominov. Mladi nastopajoči 
so z raznolikimi vsebinami prepletli umetnost, arhitekturo in 
narodno identiteto ter poudarili, da kultura ni le del prete-
klosti, temveč živa vrednota vsakdanjega življenja. Poseben 
poudarek letošnjega kulturnega dne je bil namenjen arhitek-
tu Jožetu Plečniku. Učenci so skozi raziskovalno delo spoz-
navali njegovo življenje in ustvarjanje ter svoje ugotovitve 
strnili v videoposnetek Odkrij Plečnika, ki so ga samostojno 
zasnovali, pripravili in s pomočjo g. Celca posneli. Posnetek, 
dostopen na šolski spletni strani OŠ Bogojina, predstavlja lep 
primer povezovanja kulturne dediščine s sodobnimi pristopi 
učenja ter dokazuje, da lahko tudi mladi na ustvarjalen na-
čin ohranjajo in na novo interpretirajo bogastvo slovenske 
kulture.

Andrea Benkovič Šemen
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PO POTEH ODLIČNOSTI

»Tako kot bi naredil sebi, tako želim narediti drugim!«
Mlado podjetje DMconstruct iz Andrejec, ki ga vodi Da-
vorin Marič, dokazuje, da se z zanesljivostjo in vrhun-
skim orodjem da zgraditi uspešno zgodbo.

V naši rubriki Po poteh odličnosti tokrat zavijamo v Andrejce, 
kjer domuje mlado, a izjemno zagnano podjetje DMconstruct. 
Vodi ga Davorin Marič, podjetnik, ki dokazuje, da se z zane-
sljivostjo, vrhunskim orodjem in pravo mero trme da zgraditi 
uspešno zgodbo. Čeprav je svojo podjetniško pot uradno začel 
šele februarja lani, se o njegovi natančnosti že širi dober glas po 
celotnem Pomurju. Njegova specialiteta? Zaključna gradbena 
dela, pri katerih trenutno absolutno kraljuje keramika.
Avtomehanik, ki mu je gradbeništvo v krvi
Zanimivo je, da je Davorin po izobrazbi avtomehanik, a je kmalu 
spoznal, da to ni njegov pravi klic. »Zase že imam rad avtomobi-
le, da bi pa popravljal tuje, to pa ne,« iskreno prizna in doda, da 
se je v tem poklicu sicer za kratek čas preizkušal, a hitro ugotovil, 
da ga vleče drugam. Svoje poslanstvo je povsem po naključju 
našel v gradbenictvu, s čimer nadaljuje družinsko tradicijo. Je 
namreč že tretja generacija gradbincev, saj stopa po poteh svo-
jega očeta in dedka.
Strast do detajlov in kakovost brez bližnjic
Njegovo podjetje ponuja celostne adaptacije kopalnic – po-
skrbijo za vse priprave, od ometavanja do polaganja mavčnih 
plošč (knauf ), a tisto, kar delajo najraje in največ, je polaganje 
keramike. To trenutno predstavlja kar 90 odstotkov vseh njiho-
vih del. Da bi strankam ponudil najboljše, je Davorin investiral 
v najsodobnejše in najboljše orodje na trgu. Po potrebi in želji 
strank izdela tudi kakšno notranjo ali zunanjo ograjo ter železno 
konstrukcijo, a fokus ostaja jasen.
Davorina ne zanimajo hitre rešitve in polovično opravljeno delo. 
Zavestno se izogiba javnim naročilom, kjer je pogosto edino 
merilo hitrost na račun kakovosti. Posebej uživa v projektih, ki 
mu predstavljajo izziv in kjer je potrebno iskanje inovativnih 
rešitev. Njegov pristop do dela najbolje opiše njegova lastna 

filozofija: »Tako kot bi naredil sebi, da bi bil zadovoljen, tako 
želim narediti tudi drugim. Če sam ne bom zadovoljen s svojim 
delom, potem tega ne morem prodati. Za svojim delom stojim. 
Če je treba stokrat brusiti, potem je pač treba. Tudi moji fantje 
v ekipi so se nalezli takšnega razmišljanja!«
Konec mita o »mojstrih, ki jih nikoli ni«
Davorin opaža, da so ljudje danes vse bolj zahtevni in da vse 
bolj cenijo kakovost. želijo si lepih, trajnih rešitev in pri tem cena 
ni več edini odločujoči dejavnik. Temu primerno pristopa tudi 
k dogovorom. V panogi, kjer se stranke pogosto pritožujejo, da 
mojstri obljubijo prihod, nato pa jih ni, ima Davorin jasno pra-
vilo: »Raje povem, da pridem za tri mesece in potem dejansko 
pridem!« poudari. Strankam pojasni tudi praktične izzive. Včasih 
so odvisni od vremena, prav tako pa logistika selitve opreme 
in orodja zahteva svoj čas in red. Njegov teren trenutno sega 
od Apač do Lendave in čez Goričko, informacije o njegovem 
dobrem delu pa se širijo predvsem od ust do ust zadovoljnih 
strank ter preko družbenih omrežij. Si pa v prihodnje želi še več 
strank iz domače občine, da bi bil posel čim bolj lokalno vpet.

Od »popoldanca« do pravega družinskega podjetja
Trenutno Davorin projekt DMconstruct še vedno vozi v okviru 
»popoldanskega« s.p.-ja, saj je redno zaposlen v Avstriji, kjer dela 
na področju montaže garažnih vrat. Zato je sam na terenu pred-
vsem ob koncih tedna, medtem ko čez teden zadeve tečejo s 
pomočjo njegove ekipe. Zaposlil je namreč svaka, ki v dobro 
plačanem delu z rokami najde veliko osebnega zadovoljstva, na 
pomoč pa priskočita tudi bratranca (njegov in ženin). »Krpamo 
se,« prizna Davorin, ko opisuje usklajevanje urnikov.
A ambicija za naprej je kristalno jasna. Dvojni delovni ritem ni 
vzdržen v nedogled, še posebej ker Davorina doma čaka mlada 
družina, kateri želi posvetiti več časa. Njegov cilj je v celoti, za 
polni delovni čas, se posvetiti svoji obrti. Iz podjetja DMconstru-
ct želi namreč na dolgi rok zgraditi močno družinsko podjetje, 
ki bo sinonim za vrhunsko keramiko in mojstrsko natančnost. O 
DMconstruct bomo v prihodnosti brez dvoma še veliko slišali. 

Rok Šavel

Fantje iz DMconstruct so pravcati umetniki pri kreaciji sanjskih kopalnic.

Razširjena ekipa na zaključku leta 2025.

DMconstruct, Davorin Marič s.p.
070 277 440, maricdavorin96@gmail.com
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NAGRADNA KRIŽANKA

PRAVILNO GESLO NAGRADNE KRIŽANKE 204. ŠTEVILKE GLASILA LIPNICA: AVTOPRALNICA. Med prispelimi pravilnimi 
rešitvami smo izžrebali naslednje nagrajence nagrade,  ki jih podarja Alan Hartman s.p.: TAJ SKLEDAR, KRANJČEVA 29, 
MORAVSKE TOPLICE (1. nagrada - 10x žeton), MARIJA BALAJC, ČIKEČKA VAS 1, PROSENJAKOVCI (2. nagrada - 7x žeton) in 
LJUDMILA ŠKALIČ, SELO 31A, PROSENJAKOVCI (3. nagrada - 5x žeton). Za prevzem nagrade pokličite:  041 589 259 (Alan).

Vsem nagrajencem iskreno čestitamo! 

DMconstruct trem nagrajencem podarja:  
30% popust na polaganje keramike. Vljudno naprošamo, da nam na dopisnici pošljete GESLO križanke, 
vaše IME in PRIIMEK ter NASLOV do 10. aprila 2026 na naslov: Občina Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3, 
9226 Moravske Toplice, s pripisom Nagradna križanka 205.
Prijetno reševanje vam želimo!
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Z visoko oceno 8,5 potrdili zlati znak v novi, zahtevnejši 
različici standarda.

V okviru Zelene sheme slovenskega turizma je novembra 
2025 v destinaciji Moravske Toplice potekala presoja ka-
kovosti in trajnostnega upravljanja. Uspešno smo zaključili 
postopek ocenjevanja, pri katerem smo z visoko povprečno 
oceno 8,5 ponovno dokazali izpolnjevanje najvišjih meril. 
Tako je destinacija Moravske Toplice še naprej nosilka zlatega 
znaka Slovenia Green Destination.
Destinacija Moravske Toplice se je novembra lani potegovala 
za zlati znak Slovenia Green, pri čemer smo sledili novi razli-
čici standarda Slovenia Green, ki prinaša višja merila in večjo 
zahtevnost v primerjavi s prejšnjim sistemom. Zlati znak, ki je 

V prostorih TIC Moravske Toplice smo gostili terensko ekipo 
oddaje Malo naokrog, ki nastaja pod okriljem Radio Mari-
bor. V živo smo predstavili utrip najbolj turistične občine v 
Pomurju – prostor termalnih razvajanj, rekreativnih doživetij 
in bogate kulturne dediščine.

Moravske Toplice znova prejele znak Slovenia Green Destination Gold 

V živo iz Moravskih Toplic – oddaja Malo naokrog, Radio Maribor 

destinaciji podeljen leta 2022 kot priznanje za spodbujanje 
trajnostnega razvoja, smo konec leta 2025 uspešno obranili 
in potrdili njegov status.
Moravske Toplice so bile ocenjene v šestih vsebinskih sklo-
pih – destinacijski menedžment, narava in krajina, okolje in 
podnebje, kultura in tradicija, družbena klima ter poslovanje 
turističnih podjetij – ter z visoko povprečno oceno 8,5 od 10 
ponovno potrdile zlati znak.
Presojo na vsake tri leta izvaja Zavod Tovarna trajnostnega 
GoodPlace Ljubljana, Slovenska turistična organizacija pa je 
nosilec Zelene sheme slovenskega turizma.
Med številnimi aktivnostmi, ki se izvajajo na destinaciji Mora-
vske Toplice, so presojevalci izpostavili nekaj primerov dob-
rih trajnostnih praks: sodelovanje in povezovanje z lokalnim 
turističnim gospodarstvom, pošiljanje tabel turističnemu 
gospodarstvu za vpisovanje ogljačnega odtisa, TIC-ova stran 
v lokalnem glasilu Lipnica z namenom obveščanja lokalnega 
prebivalstva o trajnostnih temah, ter turistični vlakec, ki turi-
ste popelje na kratke panoramske izlete in poti do raznolikih 
ponudnikov v destinaciji.
Hvala vsem, ki skupaj z nami gradite zeleno zgodbo naše desti-
nacije. Več o trajnostnih aktivnostih najdete v Trajnostnem poro-
čilu destinacije 2022–2025 na www.visitmoravsketoplice.com.

TIC Moravske Toplice

O aktualnih projektih, delovanju društev, Plečnikovi cerkvi v 
Bogojini ter prihajajočih dogodkih so spregovorili: 
Alojz Glavač, župan Občine Moravske Toplice, mag. Sonja 
Bily, direktorica TIC Moravske Toplice, Stanka Sukič, predse-
dnica KUD Jožef Košič Bogojina, Metka Škrilec, predsednica 

Hockey Club Moravske Topli-
ce, Niko Bošnjak, predstavnik 
Nogometnega kluba Čarda 
Martjanci, ter Janja Bürmen, 
strokovna sodelavka TIC Mora-
vske Toplice.
Hvala vsem, ki ste bili z nami na 
radijskih valovih in soustvarjali 
zgodbo naše destinacije.

TIC Moravske Toplice
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V okviru projekta SAGE – Popotniki seniorji za trajnost 
in dediščino.

Delavnica za lokalne turistične ponudnike je 4. februarja 
2026 potekala v navdihujočem ambientu Panon galerija vin 
v Filovcih, kjer se prepletata tradicija in sodobni turistični 
utrip destinacije. Izobraževalni dogodek je bil organiziran 
v okviru projekta SAGE – Popotniki seniorji za trajnost in 
dediščino, ki poteka v sklopu programa Interreg Sloveni-
ja–Avstrija in je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada 
za regionalni razvoj. Projekt spodbuja trajnostni razvoj, čez-
mejno sodelovanje ter krepitev dediščine kot pomembnega 
temelja sodobne turistične ponudbe.
Dogodek je bil namenjen nadgradnji turistične ponudbe 
za seniorje ter krepitvi sodelovanja med ponudniki na čez-
mejnem območju Slovenije in Avstrije. Udeleženci so skozi 

TIC Moravske Toplice se je 6. in 7. februarja 2026 udeležil 
sejma Alpe-Adria, kjer smo v okviru razstavnega prostora 
Pomurja predstavljali projekt SAGE – Popotniki seniorji za 
trajnost in dediščino. Skupaj z BP Akademijo, ki je na sejmu 
sodelovala 4. in 5. februarja, smo obiskovalcem približali vi-
zijo vključujočega in trajnostno naravnanega turizma.
Sejemska aktivnost se je odvijala na razstavnem prostoru Po-
murja, kjer so se v okviru Pomurske turistične zveze predsta-
vili še Terme Lendava, Terme Banovci, TIC Moravske Toplice, 
ZKTŠ Beltinci in Doživljajski park Vulkanija.
Projekt SAGE spodbuja aktivno vlogo seniorjev pri soustvar-
janju turističnih doživetij, ohranjanje kulturne dediščine ter 
povezovanje regij in lokalnih skupnosti. Poseben poudarek 
je bil namenjen kakovostnemu preživljanju prostega časa, 
dobremu počutju ter doživetjem, ki na edinstven način po-
vezujejo naravo, kulturo, zdravje in lokalno okolje.
Obiskovalci sejma so na stojnici spoznavali cilje projekta, 
nova skrbno zasnovana turistična doživetja za seniorje ter z 
nami delili ideje in poglede na trajnostno prihodnost turiz-
ma. Sproščeni pogovori in izkazano zanimanje so potrdili, 

Izobraževalna delavnica za lokalne turistične ponudnike

Predstavitev projekta SAGE na sejmu Alpe-Adria

praktične vsebine in izmenjavo dobrih praks spoznavali pris-
tope k razvoju trajnostnih, privlačnih in seniorjem prijaznih 
doživetij, ki temeljijo na ohranjanju naravne in kulturne de-
diščine destinacije.
V ospredju delavnice so bile teme destinacijskega mana-
gementa, trajnostnega turizma, seniorskega turizma in di-
gitalne vidnosti ponudnikov. Posebno dodano vrednost je 
prinesel tudi primer dobre prakse iz regije Thermen & Vul-
kanland (Avstrija).
Delavnico je vodil Andrej Vrščič, priznani strokovnjak s pod-
ročja destinacijskega managementa in trajnostnega turizma, 
ki je z bogatimi izkušnjami iz prakse udeležencem ponudil 
dragocene vpoglede in konkretne usmeritve za nadaljnji 
razvoj ponudbe. Dogodek smo zaključili z mreženjem, ki 
je ponudnikom omogočilo povezovanje, izmenjavo idej in 
krepitev temeljev za nadaljnje čezmejno sodelovanje.

TIC Moravske Toplice

da je projekt SAGE pomemben korak k bolj vključujočemu, 
odgovornemu in človeškemu turizmu.
Projekt SAGE se izvaja v okviru programa Interreg Sloveni-
ja–Avstrija in je sofinanciran s sredstvi Evropskega sklada 
za regionalni razvoj. Vodilni partner: BP Akademija. Projek-
tni partnerji: FH Joanneum, Spirit of Regions, Natur- und 
Kräuterdorf Irschen, TIC Moravske Toplice.

TIC Moravske Toplice
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Središče Moravskih Toplic je preplavila izjemna pustna 
energija, ki je prinesla pravo eksplozijo domišljije, smeha in 
sladkih dobrot. Prostor so napolnile izvirne maske, živahni 
kostumi ter vonj po svežih krofih, vse skupaj pa je spremljala 
razigrana glasbena kulisa DJ-ja Enisa in otroški program pod 
vodstvom Miše Zečevič.
Oder so zavzele pravljične junakinje, pogumni in hudomušni 
liki, medtem ko so skupinske maske navdušile z dovršenimi 
idejami in ustvarjalnostjo.
Organizator, TIC Moravske Toplice, je številne posamezne 
maske razveselil s praktičnimi nagradami, najizvirnejše sku-
pinske maske pa so prejele denarne nagrade v obliki vre-

Utrinki iz pustnega rajanja na prostem
dnostnih bonov. Med nagrajenimi so bili Koledar (Kulturno 
turistično društvo Moravske zvezdice), Kokice (invalidsko 
podjetje Želva, bivalna enota Murska Sobota), Grški bogovi 
(Waldorfska šola Pomurje), Pajki (druščina iz Bogojine), Du-
hovi lübezni (KTD Male rijtar Tešanovci) ter druščine iz oko-
lice v preobleki krokodilov, dojenčkov in zobkov.
Dogodek je znova pokazal, kako močno tradicija povezuje 
skupnost in ustvarja prostor sproščenega druženja za vse 
generacije.

TIC Moravske Toplice

TIC-ova stran



Poročilo predstavlja celovit pregled razvoja, dosežkov in za-
vez destinacije na področju trajnostnega turizma v obdobju 
zadnjih treh let. Dokument izpostavlja ključne projekte, ukre-
pe ter partnerstva, s katerimi Moravske Toplice utrjujejo svoj 
položaj kot zelena, odgovorna in gostoljubna destinacija.

V okviru projekta LIFE FOR SEEDS so v Javnem zavodu 
Krajinski park Goričko pripravili serijo kratkih video posnet-
kov, v katerih na poljuden način predstavljajo delo in pomen 
ohranjanja travnikov. Videoposnetke si lahko pogledate na 
njihovi spletni strani in s skeniranjem priloženih QR kod.

KUD Avgust Gašparič že nekaj let sredi februarja prireja razstavo ročnih 
del. Tudi letošnja je bila bogata in raznolika, saj so si obiskovalci lahko 
ogledali najrazličnejše izdelke od prtov in prtičkov, kvačkanih izdelkov 
do rož, nakita, raznega dekorativnega blaga in košar. Foto: Maja Cigüt

Letošnji tradicionalni zimski turnir lige malega nogometa Občinske športne zveze Moravske Toplice je potekal v Beltincih, prvo mesto pa so si prislužili 
v KMN Motvarjevci. 

Več informacij in podrobnejšo 
vsebino poročila si lahko prebe-
rete preko QR kode:

Trajnostno poročilo destinacije Moravske Toplice

NE NAZADNJE

TIC-ova stran / NE NAZADNJE

Družabni večer v Vučji Gomili. Foto Maja Cigüt



ORGANIZATOR SI PRIDRŽUJE PRAVICO DO SPREMEMBE PROGRAMA. Več informacij o dogodkih na spletni strani TIC Moravske Toplice: www.visitmoravsketoplice.com 
GDPR OPOZORILO :»Dogodek se lahko fotografira in snema. Z udeležbo soglašate, da se vas sme fotografirati in/ali posneti ter fotografijo in/ali posnetek objaviti na spletnih straneh, v drugih tiskovinah in na družabnih omrežjih organizatorja dogodka TIC Moravske Toplice. 
Namen snemanja je dokumentiranje aktivnosti in obveščanja javnosti o delu in dogodkih. Več informacij o obdelavi vaših osebnih podatkov in o pravicah, ki iz nje izvirajo, si lahko preberete v naši Politiki varstva osebnih podatkov, objavljen na: https://www.visitmoravsketoplice.

com/si/vsebina/443/Varstvo-osebnih-podatkov.«

KOLEDAR PRIREDITEV V OBČINI MORAVSKE TOPLICE

19. 4. 2026, 9.30–10.00 (zbiranje), Selo – brunarica 
TIC-a, blizu rotunde sv. Nikolaja
POHOD KRAJINSKEGA PARKA GORIČKO 
OB DNEVU ZEMLJE 
Pohod ob svetovnem dnevu Zemlje bo potekal po 
krožni poti skozi vasi Selo, Fokovci, Kančevci in 
Ivanovci. Na 13 km pohodu bomo spoznavali skriv-
nostni svet netopirjev. 
Javni zavod Krajinski park Goričko, Grad 191, 9264 
Grad. 02 551 88 68. www.park-goricko.org.

26. 4. 2026, 9.00, Gasilski dom Lončarovci
5. POHOD PO MOČVARI 
Pohod predstavlja priložnost za raziskovanje skritih 
kotičkov vasi Lončarovci in njene okolice. Pot poteka 
skozi neokrnjeno naravo, kjer se razkriva lepota 
prebujajoče se pomladi.
KS Lončarovci. Informacije: Tomaž Koltai, 051 246 
040, tomaz.koltai@gmail.com.

30. 4. 2026, 18.30, Moravske Toplice, center
KRESOVANJE S POSTAVITVIJO MLAJA 
Tradicionalno kresovanje in postavitev mlaja z glas-
beno skupino HAY. 
TIC Moravske Toplice v sodelovanju s KS Moravske 
Toplice, ŠD in PGD Moravske Toplice ter drugimi 
društvi.

30. 4.–3. 5. 2026, od 15.00 dalje, središče Moravskih 
Toplic
PRVOMAJSKA TRŽNICA
Pestra ponudba izdelkov domače obrti. 
TIC Moravske Toplice. 02 538 15 20.

2. 4.–4. 4. 2026, od 15.00 dalje, središče Moravskih 
Toplic
VELIKONOČNA TRŽNICA
Turistična tržnica z izdelki lokalnih ponudnikov.
TIC Moravske Toplice. www.moravske-toplice.com. 
02 538 15 20.

11. 4. 2026, 14.30, Vučja Gomila 149
DELAVNICA: NAREDI SI SVOJ GIN (DELAV-
NICA JE PLAČLJIVA). 
Organizator: Beyond Mura Distillery
041 538 079, beyondmuradistillery@gmail.com

APRIL

15.3.2026, 18.00, Moravske Toplice (Dolga ulica 63)
STAND UP CIGOMANIJAK 
Organizator: Kulturno turistično društvo Moravske 
zvezdice in Andrej Bakreni 

21. 3. 2026, 9.00, start pri nasipu pri Bukovniškem 
jezeru
MEMORIAL MARIJE VILD 
Pohod na relaciji Bukovniško jezero – Moravske 
Toplice v dolžini 18 kilometrov. Hrana iz nahrbtnika 
oziroma skromna pogostitev v Bogojini (pri cerkvi). 
Planinsko društvo Matica Murska Sobota. Informaci-
je: Ignac Benkovič, 031 826 228.

21. 3. 2026, 8.00, naselja v Občini Moravske Toplice
OBČINSKA OČIŠČEVALNA AKCIJA 
Vsakoletna očiščevalna akcija po naseljih v Občini 
Moravske Toplice. V primeru dežja se akcija izvede 
28. 3. 2026.
JKP Čista narava. 02 538 15 00, cista.narava@siol.
net. Občina Moravske Toplice (Majda Lipič Prosič), 
02 538 15 00.

21. 3. 2026, 18.00, Vaško-gasilski dom – kulturna 
dvorana
KULTURNA PRIREDITEV OB PRAZNIKU 
ŽENA IN MATER
Prireditev ob prazniku žena in mater s kulturnim 
programom ter skromno pogostitvijo. 
KTD Filovci. Informacije: 051 220 044.

28. 3. 2026, 10.00, ŠRC Filovci (Filovci 53/b)
POHOD OB MATERINSKEM DNEVU 
Aktivno praznovanje materinskega dne v naravi z 
druženjem in okrepčilom na 10 km poti. Startnina 12 
€ vključuje okrepčila, napitke in toplo malico. 
Vinogradniško-sadjarsko društvo Filovci. Informaci-
je: Alojz Berden, 041 733 946; Manica Barbarič, 041 
681 535.

29. 3. 2026, Vaško-gasilski dom Filovci – kulturna 
dvorana
RAZSTAVA VELIKONOČNIH IZDELKOV IN 
OKRASKOV 
Razstava različnih velikonočnih izdelkov in okraskov. 
Informacije: Terezija Lenarčič, 031 717 161.

8. 3. 2026, 10.00, Vaško-gasilski dom, Ratkovci 20/a
22. POHOD PO SLADKI POTI 
12 km razgibane poti skozi čudovito Goričko z 
okrepčili pri lokalnih ponudnikih in posebno medeno 
medaljo za vsakega pohodnika. Zaključek s kolinami 
ali vegansko malico. Dogodek je poklon ženskam ob 
dnevu žena in mater. Start: Vaško-gasilski dom Rat-
kovci. Prispevek: 12 € odrasli, 8 € otroci (do 10 let). 
PGD Ratkovci, Družina Celec in vaščani Ratkovec.
Informacije, prijave: Jožica Celec, 041 941 175,
jozica.celec@gmail.com.

14. 3. 2026, 14.00, Bogojina, kulturna dvorana
DRUŽINSKI DAN, GREGORJEVO IN VELI-
KONOČNA RAZSTAVA
Dogodek bo obogaten z gledališko predstavo, 
folklornim nastopom ter nastopom otrok iz Vrtca 
Bogojina, ob tem pa bomo slovesno odprli tudi 
velikonočno razstavo, ki si jo bo mogoče ogledati še 
naslednji dan. 
KUD Jožef Košič Bogojina. Informacije: Stanka Sukič, 
041 346 529.

15. 3. 2026, Vaški dom Prosenjakovci
SVEČANA PRIREDITEV OB POČASTITVI 
MADŽARSKEGA NARODNEGA PRAZNIKA 
Kulturni program v prostorih vaškega doma v 
Prosenjakovcih, nato sledi polaganje vencev pri 
spominskem obeležju. Ob 14.30 polaganje vencev 
pri spominskem obeležju v Motvarjevcih. Ob 15.00 
kulturni program v vaškem domu v Prosenjakovcih. 
Ob 16.00 polaganje vencev pri spominskem obeležju - 
pred vaškim domom v Prosenjakovcih.
MNSS Občine Moravske Toplice. 02 544 12 75.

MAREC


